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100% LANDTECHNIK NEU auf Instagram

«100% LANDTECHNIK» ist die Gratiszeitung für moderne und leistungsfähige 
Landtechnik. Mit der «100% LANDTECHNIK» können Sie «Altbewährtes» und 
«Modernes» kombinieren, nämlich mit Kleinanzeigen in der Gratiszeitung und 
gleichzeitiger Schaltung auf dem Onlinemarktplatz.

Neu ist «100% LANDTECHNIK» auch auf Instagram.

Social Media-Plattformen wie Instagram, umfassen Angebote auf Grundlage 
digital vernetzter Technologien, die es Menschen ermöglichen, Informationen 
aller Art zugänglich zu machen und davon ausgehend soziale Beziehungen zu 
knüpfen und/oder zu pflegen. Einzigartige Vorteile sind:
–	 Durchdringende Präsenz von > 50% bei der Zielgruppe zwischen  

18 und 35 Jahren
–	 Kommunikations-Kombination von Text, Ton und Video
–	 Unmittelbare Veröffentlichung und Änderung von Beiträgen ohne Zeitverzug
–	 Inhalte-Teilung über das soziale Netzwerk
 

«100% LANDTECHNIK» unterstützt und vermarktet ihre «Abo-Kunden»  
künftig auch über Instagram, sei dies mit:
–	 «Short Stories»
–	 TOP-Anzeigen
–	 «Short Videos» (Neuheiten, Feldvorführungen, usw.)
–	 Events (Agenda)

Die bekannten Vorteile mit «100% LANDTECHNIK» bleiben unverändert:
–	 Gesamte Zielgruppe ohne Streuverlust erreichen
–	 Kostenlose Verteilung an alle landwirtschaftlichen Betriebe 

in der Deutsch- und Westschweiz sowie im Fürstentum Liechtenstein
–	 In derselben Zeitung deutsch und französisch inserieren
–	 Rubrikeinteilung für schnelle Zugriffe
–	 Neuheiten und Occasionsmarkt «auf einen Blick»
–	 Online-Zeitung kostenlos abrufbar auf www.100landtechnik.ch
–	 Keine Farbzuschläge, 4-Farben-Druck «gratis»
–	 Erscheint 11× jährlich
–	 100% Verkaufschancen, dank Kombination von  

Print- und Onlineanzeigen
–	 NEU Instagram Vermarktungssupport für Abo-Kunden

Viel Erfolg und Spass mit der 100% LANDTECHNIK,  
egal ob in der Gratiszeitung,  
auf dem Onlinemarktplatz oder bei Instagram.

Ihr 100 % LANDTECHNIK Team

100% LANDTECHNIK NOUVEAU sur Instagram

« 100% LANDTECHNIK » est le journal gratuit pour la technologie agricole  
moderne et performante. Avec « 100% LANDTECHNIK », vous pouvez  
combiner le « testé et » et le « moderne », notamment avec des petites annonces 
dans le journal gratuit et un placement simultané sur le marché en ligne.

« 100% LANDTECHNIK » est également nouveau sur Instagram.

Les plateformes de médias sociaux telles qu’Instagram comprennent des  
offres basées sur des technologies numériques en réseau qui permettent aux  
gens de rendre accessibles des informations de toutes sortes et d’établir  
et/ou d’entretenir des relations sociales sur cette base. Les avantages spéciaux 
comprennent :
–	 Présence pénétrante de > 50 % parmi le groupe cible entre 18 et 35 ans
–	 Communication combinant texte, son et vidéo
–	 Publication immédiate et modification des messages sans délai
–	 Partage de contenu via le réseau social
 

À l’avenir, « 100% LANDTECHNIK » soutiendra et commercialisera  
également ses « clients Abo » via Instagram, que ce soit avec :
–	 « Nouvelle »
–	 TOP Annonces
–	 « Vidéos courtes » (nouveautés, démonstrations sur le terrain, etc.)
–	 Evenements (Agenda)

Les avantages bien connus de la « 100% LANDTECHNIK » restent inchangés :
–	 Atteindre l’ensemble du groupe cible sans gaspillage
–	 Distribution gratuite dans toutes les exploitations agricoles de Suisse  

alémanique et romande ainsi que dans la Principauté de Liechtenstein
–	 Annonce en allemand et en français dans le même journal
–	 Division des catégories pour un accès rapide
–	 Nouveaux produits et marché de l’occasion « en un coup d’œil »
–	 Journal en ligne disponible gratuitement sur www.100landtechnik.ch
–	 Pas de supplément couleur, impression 4 couleurs « gratuite »
–	 Paraît 11× par an
–	 100% d’opportunités de vente, grâce à la combinaison des  

publicités imprimées et en ligne
–	 NOUVEAU support marketing Instagram pour les clients Abo

Bonne chance et amusez-vous avec 100% LANDTECHNIK,  
que ce soit dans le journal gratuit,  
sur la place de marché en ligne ou sur Instagram.

Votre équipe de 100 % LANDTECHNIK

100% LANDTECHNIK NEU auf Instagram
Das «100% LANDTECHNIK»-Team versorgt Sie  
auch auf Instagram mit News aus der Landtechnik,  
Tier & Stall und Forsttechnik.

Folgen Sie uns und bleiben Sie auf dem Laufenden.

100% LANDTECHNIK NOUVEAU sur Instagram
Le team « 100% LANDTECHNIK » s’applique à vous  
fournir des news de la technique agricole,  
animaux & étables ainsi que la technique forestière.

Suivez-nous et resté informé.
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Infos zu den Tagen der offenen Tür fi nden Sie unter 
www.meyergruppe.ch

60 JAHRE MEYER AG
FEIERN SIE MIT UNS! 26. & 27.

Oktober 2024
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Jubiläum

Passende Versicherungen für die ganze Familie

Die Höhe der Prämie wird von der allgemeinen Kostenentwicklung  
und vom Wohnort beeinflusst. Durch die Wahl eines  
alternativen Versicherungsmodells reduzieren sich die Prämien.

Krankenkassenprämien lassen sich auf verschiedene Arten sparen – zum Beispiel 
mit einem günstigeren Versicherungsmodell wie der Hausarztversicherung. Das 
Prinzip ist einfach: Bei gesundheitlichen Beschwerden geht man immer zuerst zur 
Hausärztin oder zum Hausarzt. Da diese ihre Patientinnen und Patienten am besten 
kennen, ist eine ganzheitliche und effiziente medizinische Betreuung sichergestellt. 
Oft können auf diese Weise der Gang zum Spezialisten oder unnötige Doppelab-
klärungen vermieden werden. Das wiederum spart Kosten, was sich in günstigeren 
Monatsprämien widerspiegelt.
  
App-Modelle mit Sparpotenzial 
Wer noch mehr sparen möchte, wählt das Telmed-Modell AGRI-contact (telefoni-
scher Erstkontakt) oder das digitale Versicherungsmodell AGRI-smart (Erstkontakt 
über die App). Dank des effizienten Ablaufs werden Kosten gespart, die sich in  
besonders günstigen Prämien widerspiegeln. Über den Prämienrechner auf der 
Agrisano-Homepage lassen sich diese schnell und einfach ermitteln.
Weitere Auskünfte geben die Beraterinnen und Berater der landwirtschaftlichen 
Versicherungsberatungsstellen, die den kantonalen Bauernverbänden angegliedert 
sind, oder der Beratungsdienst der Agrisano in Brugg.

Agrisano, Laurstrasse 10, 5201 Brugg, www.agrisano.ch

Totalrevision MAG-Motor – Made by Bernhard Jehle AG, Frick

Ihre Vorteile bei einem totalrevidierten oder reparierten MAG-Motor aus  
unserem Hause sind:
1.	 Absolut passend auf Ihre Maschine ohne  

Abänderungs-Arbeiten (Originale Kabelzüge 
sind weiter verwendbar).

2.	 Stehendes Gusszylindergehäuse, thermisch 
sehr stabil und geeignet für Hanglagen- 
Einsatz.

3.	 Bei einer Totalrevision sind alle Verschleiss
teile ersetzt, instandgestellt, nachbearbeitet, 
kontrolliert, zusammenmontiert und nach 
Hersteller-Angaben eingestellt, inklusive 
Probelauf.

4.	 Prüfnachweis/Kontroll-Zertifikat und Garantie
5.	 Grosses Ersatzteillager mit Neu- und 

Occasionsteilen für:
•	 MAG Typen 1014/1017/1021/1023/1026/ 

1029/1035/1040/1045
•	 2 Zylinder MAG 2055/2076/2084
•	 Dieselmotoren MAG 1055 DRT, 1067 DRT, 

1070 DRT
6.	 Alle Arbeiten werden bei uns im Haus aus-

geführt.
7.	 Nachhaltiger Umgang mit vorhandenen  

Ressourcen.
8.	 Beratung und Hilfestellung an 6 Tagen in  

der Woche (Mo–Sa / bjehle-ag.ch)
9.	 Über 50 Jahre Erfahrung mit MAG Motoren.
10.	 Viele zufriedene Kunden im In- und Ausland.

Bernhard Jehle AG, 5070 Frick, 062 871 45 45, verkauf@bjehle.ch, www.bjehle-ag.ch

Einladung zur Jubiläumsausstellung 
20 Jahre Hausheer & Sidler  
Landmaschinen AG 

Samstag, 19. Oktober und Sonntag, 20. Oktober 2024 im ehemaligen Pavatex 
Gebäude an der Knonauerstrasse in 6330 Cham (ab Knonau signalisiert).

Feiern Sie mit uns und besuchen Sie unsere Jubiläumsausstellung in Cham. 
Wir präsentieren ein grosses Sortiment an Neu- und Occasions-Maschinen für 
Land- Kommunal- und Forstwirtschaft.

Öffnungszeiten Ausstellung mit Festbetrieb: 
Samstag von 9.00 Uhr bis 22.00 Uhr / Sonntag von 9.00 Uhr bis 17.00 Uhr

Von Moritz Hausheer Landmaschinen zu Sidler Landtechnik AG 
Unsere Firma blickt auf eine lange Tradition zurück: Vor über 50 Jahren wurde das 
Unternehmen von Moritz Hausheer unter dem Namen Moritz Hausheer  
Landmaschinen gegründet. Im Jahr 2004 übergab Moritz Hausheer das Geschäft 
vertrauensvoll an Gregor Sidler, der seither die Geschicke der Firma lenkt. Mit dieser 
Übergabe konnte sich Moritz Hausheer allmählich in den wohlverdienten Ruhestand 
begeben. Seit dieser Zeit sind wir unter dem Namen Hausheer & Sidler  
Landmaschinen AG bekannt. Nach mehr als 20 erfolgreichen Jahren haben wir be-
schlossen, unsere Identität weiterzuentwickeln und den Firmennamen an die heutige 
Ausrichtung anzupassen. Künftig werden wir unsere Kunden unter dem neuen 
Namen Sidler Landtechnik AG betreuen und weiterhin mit Kompetenz und Verläss-
lichkeit zur Seite stehen.  
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Sidler Landtechnik AG 
Hasentalstr. 9 8934 Knonau  
044 767 14 87 www.sidlerlandtechnik.ch

über
50 JAHRE
ERFAHRUNG

100% LANDTECHNIK
Anzeigeschluss Oktober
Clôture des annonces Octobre

07.10.2024
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Spezialanwendung  
Tragseilschuh-Schmierung

Tragseilschuhe von Pendelbahnen sind direkt der Witte
rung ausgesetzt – dies fordert schmiertechnisch viel
seitige Talente: MOTOREX hat diese in FETT 5200 vereint.

FETT 5200 ¹ wurde gezielt zur Schmierung von Tragseil
schuhen entwickelt und ist für hohe, ruckartige Druck-
belastungen, starke Vibrationen sowie extreme Wetter- 
und Temperatureinflüsse ausgelegt. Es verhindert  
gefürchtetes ruckartiges Gleiten (Stick-Slip-Effekt).  
Aufgrund seiner hervorragenden Haftfestigkeit verbleibt 
FETT 5200 zuverlässig an der Schmierstelle. Zudem  
ist es wasserabstossend, haftet gut an der Gleitbahn, 
emulgiert nicht mit Wasser und schützt wirksam vor  
Korrosion. Eine weitere wichtige Eigenschaft ist die 
gute und breite Materialverträglichkeit.

Ultraviolettstrahlung und Witterungseinflüsse altern 
nicht nur den Kunststoff, sondern können sich auch 
nachteilig auf Schmierstoffe auswirken: Bei keinem  
oder nur geringem UV-Schutz kann das Fett oxidieren 
und austrocknen. FETT 5200 weist eine hervorragende 

UV-Beständigkeit auf und bleibt in sich stabil. Gleich-
zeitig ist es wasserabstossend und resistent gegenüber 
leichten Säuren, wie saure Niederschläge. Das Spezial-
fett verhält sich neutral gegenüber der Grundschmierung 
des Seils und erfüllt die Spezifikationen NLGI 2 sowie  
KP2 K-30 nach DIN 51 502. FETT 5200 kann in einem Tem-
peraturbereich von –30 bis 120 °C eingesetzt werden.

Mehr über Motorex Alpine Line  
unter www.motorex.com/alpine

¹ www.motorex.com/fett-5200

Motorex-Bucher Group 
Bern-Zürich-Strasse 31 
4901 Langenthal 
Telefon 062 919 75 75 
info@motorex.com 
www.motorex.com

Kuhn Center Schweiz, Bucher Landtechnik AG, 8166 Niederweningen, Telefon 044 857 28 00, kuhncenterschweiz@bucherlandtechnik.ch, www.kuhncenter.ch

KUHN lance le liage par film sur les presses à balles rondes FB 3130
Une solution haut de gamme désormais disponible pour  
les agriculteurs disposant de leurs propres outils

Avec la FB 3130, KUHN élargit sa gamme de presses à balles rondes dotées du sys-
tème breveté* de liage par film TWIN-reel. Cette presse à balles rondes à chambre 
fixe convient parfaitement pour les utilisations individuelles. Ils peuvent désormais 
bénéficier de tous les avantages de ce système unique : coûts de film les plus bas, 
qualité de fourrage la plus élevée et ouverture facile des balles avec des pertes de 
fourrage minimales.

Auparavant, le liage de film TWIN-reel n'était dis-
ponible que sur les combinés presse-enruban-
neuses ou sur les presses entièrement automa-
tisées, en raison de la nécessité d'un système 
hydraulique à débit constant. Cependant, le déve-
loppement d'un système d'activation simple et as-
tucieux avec un accumulateur hydraulique a per-
mis d'équiper la FB 3130 d'un système de liage 
par film.

Liage par film TWIN-reel
La caractéristique principale du liage par film 
TWIN-reel de KUHN est l'utilisation de deux bo-
bines de film standard au lieu d'un film spécial 
large. L'utilisation d'un film standard vous permet 
de mettre en œuvre un pré-étirage plus important 
(70 %) par rapport aux systèmes de liage par film 

large. En outre, le temps de traitement est optimisé, car les chutes de départ et d'arri-
vée sont aussi courtes que possible. Cela entraîne une réduction des frais de liage par 
film de 37 %.

Le liage par film présente de nombreux avantages
Ouverture d'une balle, conservation du fourrage, densité des balles et élimination des 
déchets. Le travail avec les balles d’enrubanné n'est pas une mince affaire. Le liage 
par film offre de nombreux avantages tels que :
–	 Amélioration de la qualité de l’enrubanné
–	 Amélioration de la forme des balles
–	 Manipulation et ouverture plus faciles
–	 Pas de fourrage coincé entre les filets, donc pas de pertes
–	 Un seul type de déchet

Pour de plus amples informations veuillez consulter www.kuhn.com  
ou contactez votre représentant KUHN local.

* Breveté ou en instance de brevet dans un ou plusieurs pays.

Rundballenpresse KUHN FB 3130 mit neuer Folienbindung
Hightech-Lösung ab sofort erhältlich für Betriebe  
mit Eigenmechanisierung

Mit der FB 3130 erweitert KUHN sein Angebot an Rundballenpressen mit  
der patentierten* TWIN-reel Folienbindung. Diese Rundballenpresse mit fester 
Presskammer eignet sich ideal für landwirtschaftliche Betriebe mit Eigen
mechanisierung. So können alle Vorteile dieses einzigartigen Systems genutzt  
werden: geringste Folienkosten, höchste Futterqualität und einfaches Öffnen  
der Ballen nahezu ohne Futterverluste.

Bislang konnte die TWIN-reel Folienbindung 
aufgrund des Hydrauliksystems nur für Press-
wickelkombinationen angeboten werden. 
Mit der Entwicklung eines einfachen Aktivie-
rungssystems mit Hydraulikdruckspeicher 
kann jetzt auch die FB 3130 mit Folienbindung 
ausgerüstet werden.

TWIN-reel Folienbindung 
Das entscheidende Merkmal der KUHN 
TWIN-reel Folienbindung ist, dass dieses 
System mit zwei normalen 750 mm Wickel-
folienrollen arbeitet und damit nicht auf eine 
zusätzliche breite Mantelfolie angewiesen 
ist. Die Wickelfolie ist günstiger und erreicht 
im Vergleich zu herkömmlichen Folien
bindungssystemen mit Breitmantelfolie eine 
wesentlich höhere Vorstreckung von 70 %. Da der Startstrang und der Endstrang 
sehr kurz sind, verkürzt sich auch die Prozesszeit. Dadurch reduzieren sich die  
Kosten für die Folienbindung um bis zu 37 %.

Folienbindung hat viele Vorteile
Öffnen des Ballens, Futterkonservierung, Pressdichte und Abfallentsorgung.  
Bei der Arbeit mit Silageballen fallen viele Aufgaben an. Die Folienbindung  
bietet zahlreiche Vorteile:
–	 höhere Silagequalität
–	 formstabilere Ballen
–	 einfacheres Transportieren und Öffnen
–	 kein Netz, in dem sich die Silage verfängt, daher keine Futterverluste
–	 nur ein Abfallprodukt

Weitere Informationen erhalten Sie auf www.kuhn.com oder bei  
Ihrem KUHN-Partner vor Ort.

* Patent oder Patentanmeldung in einem oder mehreren Ländern 



September  |  Septembre  2024	 Aktuelles  |  Actualités  5

Herbstreinigung mit Schaumlanze – wirksam und zeitsparend

Vorteile der Schaumreinigung
Kennen Sie die Vorteile der Schaumreinigung bei  
Landmaschinen und Traktoren?

Die herkömmliche Reinigung von Landmaschinen und 
Traktoren mit Hochdruckreiniger, Reinigungsmitteln und 
Bürsten ist mühsam und zeitaufwendig. Wird die Reini-
gung hingegen ohne Reinigungsmittel und nur mit einem 
Hochdruckreiniger durchgeführt, ist sie wenig effizient.

Die wesentlichen Vorteile der Schaumreinigung sind:
–	 der Schaum dringt tief in alle Spalten

und Ritzen ein.
–	 während der Einwirkzeit löst der Schaum

den Schmutz.
–	 Glasflächen und Oberflächen werden

strahlend sauber. 

Anschliessend wird der restliche Schaum und der  
gelöste Schmutz einfach mit dem Hochdruckreiniger 
abgespritzt.

Schaumreinigung ohne Schadstoffe 
Die clappt Schaumreiniger verzichten vollständig auf 
schädliche Inhaltsstoffe. Die Reiniger sind biologisch 
leicht abbaubar und nach dem bekannten Nachhaltig-
keitszertifikat Cradle to Cradle (C2C) zertifiziert. Für  
den biologischen Landbau gibt es den Eintrag in die FiBL 
Liste. Somit ist der Reinigungsschaum unbedenklich, 
auch das Abfliessen der Reinigungsflüssigkeiten in die 
Gülle ist unbedenklich.

Einsteigerset bestellen 
Das Einsteigerset bietet zur Auswahl die Anschlussver-
schraubungen zu allen üblichen Hochdruckreinigern. 

Über clappt
Die Ciaras AG, ein Familienbetrieb aus der Ostschweiz, 
hat sich auf die Herstellung nachhaltiger Reinigungs
mittel unter der Marke clappt spezialisiert. Diese 
Produkte werden auf der Basis von Molke, einem Abfall-
produkt aus Käsereien, hergestellt. Durch ein spezielles 
Verfahren wird die Molke stabilisiert und anschliessend 
zu hochwirksamen Reinigungsmitteln weiterverarbeitet. 
Dabei bleiben die wertvollen Reinigungsenzyme der 
Molke erhalten.

Ciaras AG 
Industriestrasse 135 
9200 Gossau SG 
Telefon 071 383 30 90 
info@clappt.ch 
www.clappt.ch

Schweine haben in Gruppen, so 
wie viele andere Tiere, eine klare 
Rangordnung. Wie diese aussieht, 
wird in unterschiedlich intensi-
ven Rangkämpfen entschieden. 
Dies ist soweit so normal. Prob-
lematisch wird es erst, wenn die 
ranghohen Tiere ihre tiefer ein-
geteilten Artgenossinnen nicht in 
Ruhe fressen lassen. Und genau 
da kommt die hundertfach bewähr-
te Huber-Selbstfangbox zum Zug.

Futterneid ist leider auch bei den 
Galtsauen ein weit verbreitetes Phä-
nomen. Klar, dass da die starken eta-

blierten Tiere die jungen Remonten 
gerne vom Futtertrog wegdrängen 
und dabei zum Teil sogar verletzen. 

Eine ungleiche Futterverteilung zu 
Ungunsten der schwächeren Tiere 
lässt die Leistungs- und Gewichts-
unterschiede noch weiter ausein-
anderdriften und verstärkt den ur-
sprünglichen Effekt noch zusätzlich. 
Aus diesem Grund setzen ambi-
tionierte Züchter, welche möglichst 
ausgeglichene Herden wollen, um 
die maximale Leistung abzurufen, 
schon länger auf ein System, wel-
ches sicherstellt, dass jede Sau be-

darfsgerecht zu fressen bekommt.

Die Huber-Selbstfangbox stellt 
sicher, dass jede Sau ihren eige-
nen ungestörten Fress- und Lie-
geplatz hat. Jede Sau kann sich 
selber einsperren und sich vor 
ihren Artgenossen schützen und 
sich auch wieder selber aus der 
Box befreien, wenn ihr danach ist.

Diese einzigartige und tierfreund-
liche Selbstfang-Box, die dem Be-
treuer so viele Möglichkeiten bie-
tet, gibt es nur bei Huber-Kontech. 
Lassen Sie sich die Box zeigen.  

HUBER KONTECH AG
Eglisberg 2 • 6018 Buttisholz

041 929 59 29*  
info@huber-kontech.ch 

www.saugut.ch

Unsere kompetenten Berater zei-
gen Ihnen gerne ein 1:1 Modell und 
stehen beratend zur Seite, wenn es 
um die optimale Einbaumöglichkeit  
geht.

FRIEDE UND FREUDE IM 
MOORENSTALL

Dem Betreuer stehen dank der 
Huber-Selbstfangbox alle Möglich-
keiten offen:

• Er kann alle Tiere einsperren
• Er kann alle eingesperrt

haben und einzelne freilassen
• Er kann alle frei ein- und

ausgehen lassen und nur
einzelne einsperren

• Er kann alle Tiere selber
entscheiden lassen, wann sie
ein- und ausgehen wollen
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Neue Rundballenpresse KUHN FB 3125  
überzeugt mit Zuverlässigkeit

KUHN präsentiert die neue Rundballenpresse FB 3125 mit fester Presskammer.  
Mit diesem Modell wird das Angebot um eine Hochleistungsmaschine für land-
wirtschaftliche Betriebe erweitert. Die robust gebaute Presse ist ein zuverlässiger 
Partner für kleine bis mittelgrosse Betriebe mit eigener Futterbergung. Die FB 3125 
eignet sich für den ganzjährigen Einsatz in unterschiedlichen Futterarten. Die  
Maschine lässt sich einfach bedienen und warten. 

Hohe Pressdichte und hohe Schlagkraft
18 hochwertige Presswalzen bilden bei der FB 3125 das Herz der Presskammer.  
Alle Presswalzen führen den Ballen dank POWERTRACK-Profil perfekt in der Press-
kammer – vom garantierten Ballenstart bis zum hochdichten Ballen. Der bewährte 
Integralrotor und die 2.3 m breite Pick-up gewährleisten einen idealen Gutfluss für 
schlagkräftiges Pressen. Die Presskammer der FB 3125 misst 1.22 × 1.2 m. 

Robuste und wartungsfreie Komponenten
Das KUHN-Konzept für die Festkammerpressen setzt auf robuste Bauteile.  
Sämtliche Walzen in der Presskammer werden aus einem Stück lasergeschweisst 
und erreichen dadurch höchste Haltbarkeit Die FB 3125 besitzt einen robusten  
Antriebsstrang mit hochwertigen Lagern für eine hohe Lebensdauer, eine ideale 
Ballenform und gleichmässige Pressdichte. Die Presse hat wartungsfreie Press
walzen und eine automatische Kettenschmierung für einfache und schnelle Wartung. 

Einfache Bedienung 
Die FB 3125 zeichnet sich durch eine einfache und intuitive Bedienung aus. Mit 
dem VT 30-Terminal hat der Fahrer alles im Griff und kann den gesamten Press- und 
Bindevorgang beobachten. Wichtige Informationen wie Ballengrösse, Modus des 
Einzugs, Ballenanzahl und Anzahl der Netzlagen sind auf einen Blick erkennbar. Die 
Presse braucht nur zwei hydraulische Steuergeräte und Hydraulikventile und eine 
3-polige Steckdose, schon ist sie bereit für den Einsatz. 

Perfekte netzgebundene Ballen
Für eine konstant hohe Netzspannung spannt die KUHN Netzbindung das Netz  
aktiv vor und zieht es gleichmässig auf die volle Breite des Ballens. Die komfortable 
Anordnung des Netzes und die übersichtliche Netzführung garantieren einen  
leichten Wechsel der Netzrolle. 

Weitere Informationen erhalten Sie auf www.kuhn.com oder bei  
Ihrem KUHN-Partner vor Ort.

Kuhn Center Schweiz 
Bucher Landtechnik AG, 8166 Niederweningen, Telefon 044 857 28 00 
kuhncenterschweiz@bucherlandtechnik.ch, www.kuhncenter.ch

«BORN TO FARM» – Massey Ferguson live im Einsatz

Letzte Woche fand in Kleinbösingen ein besonderer Massey Ferguson Event statt. 
Die GVS Agrar AG präsentierte gemeinsam mit ihren Vertriebspartnern das  
komplette MF-Sortiment von Traktoren, Teleskopladern, Pressen und Futterernte-
maschinen bis hin zu Mähdreschern.

Die Rahmenbedingungen hätten nicht besser sein können, um zwei Tage lang  
leuchtend rote Massey Ferguson-Traktoren und -Maschinen zu bestaunen. Unter 
optimalen Wetterverhältnissen fand im freiburgischen Kleinbösingen auf dem Hof 
der Familie Bütikofer am Mittwoch, 21. und Donnerstag, 22. August 2024 der Event 
«BORN TO FARM» statt, der Ausstellung und Feldvorführungen kombinierte.

Breites Sortiment in der Ausstellung
Das Ziel des Anlasses war, den Besuchern die umfangreiche Produktpalette von 
Massey Ferguson zu präsentieren. Während der Ausstellung waren Traktoren  
aller Grössen, vom Kompakttraktor MF 1740 bis zum Kraftpaket MF 8S, zu sehen.  
Des Weiteren ausgestellt waren die Vielfalt an Futtererntemaschinen (Mähwerke,  
Wender, Schwader, Rund-, Quader- und Kleinballenpressen), diverse Teleskoplader 
und die beiden Mähdrescher MF IDEAL 8 PL und MF Beta 7360 PLi.

Grosser Andrang, gemütlicher Ausklang
Zahlreiche Besucher folgten an beiden Tagen der Einladung zum Event. Auf die  
Ausstellung am Nachmittag folgte abends die breit angelegte Demo-Vorführung.  
Im Einsatz waren die folgenden Schlepper und Maschinen:
–	 MF 5S.145 mit Scheibenmähwerk MF DM 316 FP
–	 MF 4709 M mit Wender MF TD 1028 X TRC
–	 MF 5711 M mit Schwader MF RK 662 TRC
–	 MF 7S.120 mit Rundballenpresse MF RB 3130 F
–	 MF 5S.135 mit Frontlader MF FL.4121
–	 MF IDEAL 8 PL Mähdrescher
–	 MF 8S.305 mit Quaderballenpresse MF LB 2224
–	 MF TH.7038 Teleskoplader

Aus nächster Nähe konnten die Besucher das Mähen, 
Wenden, Schwaden, Pressen, Wickeln, Dreschen  
und Verladen verfolgen. Höhepunkt der Demo war  
der Auftritt des eindrücklichen MF IDEAL 8 PL,  
bei dessen Fahrt viele MF-Fans das Handy zückten.

Anschliessend liessen Besucher, Vertriebspartner  
und Organisatoren gemeinsam in der Festwirtschaft 
den Abend ausklingen. Die Rückmeldungen der  
Besucher waren allesamt sehr positiv, weshalb  
auch die GVS Agrar AG eine durchwegs erfreuliche 
Bilanz zieht.

Kontaktperson
Daniel Herren, Verkaufsleiter Massey Ferguson 
Telefon 076 450 78 68, daniel.herren@gvs-agrar.ch

GVS Agrar AG, Im Majorenacker 11, 8207 Schaffhausen 
Telefon 052 631 19 00, info@gvs-agrar.ch, www.gvs-agrar.ch
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Starker, wendiger Elektro- Spaltenschieber

Der Spaltenschieber «Max» von RMH ist ihr täg-
licher Helfer beim Reinigen von Spalten
böden und Ausläufen. Er kann sowohl  
Kot schieben, als auch Schneeräumen 
oder Futterzuschieben. Dazu gibt  
es verschiedene Vorbau-
ten. Angetrieben wird er 
von einem Elektroantrieb 
mit Differenzialgetriebe.  
Über einen Ladestecker kann das  
230 V Ladegerät bequem oben am Lenker 
angesteckt werden. Eine Batterieanzeige zeigt den aktuellen Ladezustand.  
Die breiten Räder garantieren eine sehr gute Traktion. Das Chassis und der Lenker 
sind komplett aus Chromstahl gefertigt. Die Bedienung ist sehr anwenderfreundlich 
und kann mit einem Tastendruck gestartet werden. Über den Fahrschalter wird  
die Geschwindigkeit stufenlos vor und zurück geregelt. Der «Max» ist bei uns ab  
Lager abholbereit oder kann auf Wunsch auch geliefert werden. 

Gerne stehen wir für Fragen zur Verfügung.

Sumag Landmaschinen Service GmbH, an der Ron 21, 6280 Hochdorf 
Telefon 041 910 22 41, www.sumag.ch

Chamäleon mit Swissblade und neu mit Band
 
Mit dieser neuen Idee wird versucht, Schnittgut auf eine Schwad zu legen.  
Dazu gibt es zwei Möglichkeiten:

Entweder kann eine Mittelschwad gelegt werden, dann sind die 2 Bänder jeweils 
ganz nach aussen gefahren.

Oder hydraulisch schiebbar, eine seitliche Mahd. Bei entgegengesetzter Fahrtrich-
tung kann auch eine Doppelschwad gelegt werden. Sobald das schiebbare Band in 
der jeweiligen Ausgangsposition ist, wechselt auch die Band-Drehrichtung.

Mit dieser neuen Idee wird 
erstens versucht, neben 
Gras auch sehr heikles 
Erntegut wie Linsen etc. 
sehr schonend zu schnei-
den und zweitens sehr 
schonend zu mahden.

Wepfer Technics AG
Thurtalstrasse 40
8450 Andelfingen
Telefon 052 316 24 52
info@wepfer-technics.ch
www.wepfer-technics.ch

Séchage du foin par le spécialiste

La société Hänni Agrocentre Sàrl, basée à Nods 
(BE), est active dans le commerce et l’importa-
tion de machines agricoles au niveau national. 
Ces dernières années, nous avons mis l’accent 
sur le séchage du foin. Nos spécialistes sont non 
seulement parfaitement formés sur le plan tech-
nique, mais aussi sur le plan pratique grâce à leur 
longue expérience dans l’exploitation agricole  
familiale. Depuis trois ans, Hänni Agrocentre Sàrl 
est l’importateur pour la Suisse romande des  
produits de HSR-Heutrocknung. Notre activité 
comprend le conseil, la planification de la 
construction, la vente et le service.
Le séchage du foin de HSR repose sur deux com-
posants principaux : le déshumidificateur/pompe 
à chaleur et le ventilateur. La commande PLC  
intégrée pilotant les convertisseurs de fréquence 
offre de nombreux avantages par rapport à la 
production traditionnelle de foin et au fanage  

répété dans les champs. Avec le système  
HSR, vous tirez le maximum du potentiel de  
vos fourrages de base.

Quels sont les avantages du séchage  
de foin HSR ?
–	 Récolte du foin en seulement 24 heures ; 
–	 Deux fanages seulement nécessaires
–	 (Presque) plus de soucis de météo
–	 Moins de stress lors de la planification ;
–	 Une grande force de frappe accélère  

le processus de récolte.
–	 Il est possible d’utiliser le moment optimal  

pour la coupe du fourrage.
–	 Possibilité d’utiliser les courtes périodes de 

beau temps pour la récolte du foin.
–	 Prévention de la moisissure du fourrage et  

séchage rapide du foin encore humide.
–	 Plus de nutriments dans le foin.

–	 Meilleure production laitière : comme le  
foin doit être retourné plus souvent lors du  
séchage traditionnel au sol, de nombreux  
éléments nutritifs sont perdus (feuilles  
qui se cassent), ce qui n’est pas le cas avec  
le séchage mécanique.

–	 Moins d’apport d’aliments concentrés
–	 Des animaux en meilleure santé, et donc 

moins de frais vétérinaires
–	 La production laitière reste élevée, 

même en alimentation hivernale.

Nous nous ferons un plaisir de vous 
conseiller  pour que votre fourrage de base 
devienne  un aliment concentré potentiel.

Hänni Agrocentre Sàrl 
La Praye 105 U, 2518 Nods BE
info@haenni-agrocentre.ch 
www.haenni-agrocentre.ch

Partnerschaft: SDF Schweiz AG und ABM Maschinen AG für Deutz-Fahr Mähdrescher

Ab September 2024 übernimmt die ABM Maschinen AG 
den Import des gesamten Deutz-Fahr Mähdrescher-
programms in der Schweiz. Die Same Deutz-Fahr AG 
Schweiz und die ABM Maschinen AG nutzen ihre  
Synergien, um den Vertrieb, die Beratung, den Kunden-
dienst und die Ersatzteilversorgung der Deutz-Fahr 
Mähdrescher in der Schweiz neu zu organisieren.
Die ABM Maschinen AG ist bereits ein erfolgreicher 
Importeur für die Produkte der Marken wie McHale, 
Eckart, Bomech, Rolland und Stolpen. Das Unternehmen 
geniesst bei Lohnunternehmern ein hohes Ansehen 
und hat dank der sehr hohen Servicequalität eine treue 
Kundschaft in der professionellen Landwirtschaft.
Mit grosser Freude geben wir die offizielle Zusammen-
arbeit zwischen der SDF Schweiz AG und der ABM 
Maschinen AG bekannt. Wir sind stolz darauf, dass 

die ABM Maschinen AG ab sofort als offizieller Impor
teur von Deutz-Fahr Mähdreschern in der Schweiz 
fungieren wird. Diese Partnerschaft wird durch die 
Unterzeichnung dieser Vereinbarung zwischen dem 
Geschäftsführer der SDF Schweiz AG Herrn Andres 
Graf und den Inhabern der ABM Maschinen AG  
Jakob Aeschbacher und Markus Brunner besiegelt. 
Wir sind zuversichtlich, dass diese Zusammenarbeit 
für beide Seiten von grossem Nutzen sein wird und 
den Schweizer Markt für Deutz-Fahr Mähdrescher er-
heblich stärken wird. Durch die Kombination unserer 
Ressourcen und Fachkenntnisse können wir unseren 
Kunden in der Schweiz erstklassige Produkte, Dienst-
leistungen, Service und Unterhalt anbieten. Die lang-
jährige Erfahrung und das umfassende Know-how der 
ABM Maschinen AG werden massgeblich dazu bei- 

tragen, die Marktpräsenz von Deutz-Fahr Mähdreschern 
zu erweitern und zu festigen.
Wir freuen uns auf eine erfolgreiche und langfristige  
Zusammenarbeit und sind überzeugt, dass diese Partner-
schaft sowohl unseren Unternehmen als auch unseren 
Kunden in der Schweiz grosse Vorteile bringen wird.

SDF Schweiz AG, Pfattstrasse 5, 9536 Schwarzenbach 
info@sdfgroup.ch, www.sdfgroup.com
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Pöttinger-Neuheiten im Ackerbau für 2025

Für die neue Saison hat Pöttinger, der Spezialist für besten Boden und beste Saat,  
wieder viele interessante und innovative Neuheiten und Features am Start:  
von Pflügen über Kreiseleggen, Flachgrubber bis hin zu den Sämaschinen.

PLANO VT 6060: neuer Flachgrubber
Pöttinger erweitert sein Pro-
duktprogramm im Ackerbau 
um den gezogenen Flach-
grubber PLANO VT 6060 mit 
sechs Meter Arbeitsbreite 
und sechsbalkigem Aufbau. 
Bei der Entwicklung wurde 
das Augenmerk speziell auf 
das flache und ganzflächige 
Schneiden gelegt. Dadurch 
ist er Spezialist in der Er-
haltung von Bodenwasser 
und Vermeidung von Erosion, 
bei der mechanischen Be-
kämpfung von Unkräutern 
oder auch beim Umbruch von 
Zwischenfrüchten. Doch er 
kann noch mehr: Mit einem 
Bearbeitungsbereich bis  
zu 15 cm ist er für einen viel-
seitigen Einsatz gewappnet.

AEROSEM VT, neu mit Profiline Komfortsteuerung
Vielseitig wie die Einsatzfel-
der in der Landwirtschaft, so 
gestalten sich die pneuma
tischen gezogenen Säkombi-
nationen AEROSEM VT 5000 
DD mit 5 m und AEROSEM 
VT 6000 DD mit 6 m Arbeits-
breite, neu mit Profiline 
Komfortsteuerung. Profiline 
beschreibt die Komfortsteue-
rung aller hydraulischen 
Funktionen der AEROSEM VT.

AEROSEM FDD mit neuer Säschiene, 15 cm Reihenabstand  
bei pneumatischer Fronttank-Sämaschine
Das einzigartige AEROSEM 
Sämaschinen-Konzept von 
Pöttinger vereint Schlagkraft 
mit Einsatzflexibilität. Dabei 
steht eine perfekte Ablage 
des Saatguts immer an vor-
derster Stelle. Das garantiert 
die präzise arbeitende, uni-
verselle Dosierung und ein 
ausgeklügeltes DUAL DISC 
Scharsystem. Der Fronttank 
bietet weiters die Möglich-
keit, zwei verschiedene 
Komponenten miteinander 
gleichzeitig auszusäen.

Neuer kompakter Anbaudrehpflug: SERVO 2000
Mit der Einführung der SERVO 2000 Baureihe wurde das Pflugportfolio komplett über-
arbeitet. Die leichten Anbaudrehpflüge SERVO 2000 bilden nun den Abschluss für die 
kompakteren Traktoren bis 130 PS. Verfügbar sind die neuen Modelle in drei- und vier-
schariger Ausführung mit unterschiedlichen Rahmenhöhen und Körperabständen. 
Erstmals sind die leichten Anbaupflüge von Pöttinger mit einer hydraulischen Schnitt-

breitenverstellung als SERVO 2000 P erhältlich. Zudem gibt es die bekannte NOVA 
hydraulische Steinsicherung bei den SERVO 2000 N. Der Standardpflug ist mit mecha-
nischer Steinsicherung und Schnittbreitenverstellung ausgestattet.

SERVO 4000 erhalten Option zum On-Land-Pflügen
Für noch mehr Variabilität im 
Einsatz erhalten die SERVO 
4000 Pflüge ein zusätzliches 
Ausstattungspaket. Mit der 
On-Land-Schwinge kann so-
wohl in der Furche als auch 
auf ungepflügtem Boden ge-
fahren werden. Die On-Land-
Ausstattung ermöglicht bei 
den SERVO 4000 ein schnelles 
Wechseln vom In-Furrow- 
zum On-Land-Pflügen durch 
wenige Handgriffe.

Neue FOX 3000 D Kurzkombination
Pöttinger hat die Kurzkom-
binationen überarbeitet, 
um noch leichtzügiger und 
spritsparender arbeiten zu 
können. Die FOX 3000 D ist 
aufgeräumter gestaltet und 
der schlanke und stabile  
Anbaubock verbessert die 
Übersicht auf die Maschine. 
Die neue optionale hydrau
lische Tiefeneinstellung  
steigert den Bedienkomfort. 
In Verbindung mit einer  
Pöttinger-Sämaschine wird 
das Gespann zur kosten
günstigen Säkombination. 

Neu: LION V 6040, mittelschwere klappbare Kreiselegge
Das Kreiseleggenprogramm der klappbaren LION V Serie ist bis zu einer Traktor
leistung von 320 PS ausgelegt. Nun erweitert Pöttinger die Serie auf bis zu 6 m  
Arbeitsbreite. Die Kreiseldrehzahlen können jetzt eingestellt und an die praxis
notwendigen Bedingungen angepasst werden. 

Pöttinger AG, Mellingerstrasse 11, 5413 Birmenstorf, Telefon 056 201 41 60, info@poettinger.ch, www.poettinger.at/de_ch

Durch die optimierten Zinken und Schare wird ein  
flacher und ganzflächiger Schnitt ab 3 m gewährleistet.

AEROSEM VT 6000 DD, neu mit Profiline Komfortsteuerung

AEROSEM 5002 FDD kombiniert Schlagkraft mit Komfort

Maximale Bodenschonung durch  
grossvolumige Bereifung oder Raupenlaufwerke

Das beste Arbeitsergebnis mit dem neuen SERVO 2000

Bestes Arbeitsergebnis bei  
der Saatbettbereitung mit FOX 3000 D

Die LION V 6040 besticht durch kurze Bauweise 
und optimierte Gewichtsverteilung
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10  Bodenbearbeitung  |  Travail du sol

Boden
bearbeitung

Travail du sol

Pflüge

Charrues

Kverneland 2300S
Variomat 100, 4-Schar-
Pflug, neu, Jg. 2023, hydr. 
Vorfurchenverstellung, 
Tragachse Kat. 3, Maisvor-
schäler, Pendelstützrad 
200x14.5, zus. Federblätter 
(total 8 pro Körper)
Preis: Fr. 32’900.–
Telefon 044 850 28 67 
www.eglilandmaschinen.ch

Eggen und Fräsen

Herses et fraises

Kronos 4200
Spatenrollegge, neu,  
Arb.br. 4.2 m, 9 Messer-
wellen, Messer-∅ 470 mm, 
hydr. klappbar, 3-Punkt-
Anhängung, Arbeitsge-
schwindigkeit 12–15 km/h
Preis: Fr. 12’500.–
Kontakt: Christian Walder 
Telefon 052 631 19 30 
www.gvs-agrar.ch

 

agrar-verschleisstechnik.ch

Kronos 4200
herse à rouleaux bêche, 
neuve, largeur de travail 
4.2 m, 9 arbres à couteaux 
∅ 470 mm, pliage hydr.,  
attelage 3 points, vitesse 
de travail 12–15 km/h
Prix: Fr. 12’500.–
Contact: Cédric Sprunger 
Téléphone 079 864 81 67 
www.gvs-agrar.ch

www.stauffer-cie.ch

www.kuhncenterschweiz.ch

HEUTE SCHON AN MORGEN DENKEN!
Top Maschinen für BIO und Herbizid- reduzierten Ackerbau.

Diverse Maschinen ab Lager lieferbar. Jetzt auf Feldprobe bestellen!

Kunz Landtechnik Reiden AG
Zihlmattweg 2
6262 Langnau bei Reiden

Kompakt-Scheibeneggen Mulchsaatgrubber

Katalog mit Preisen herunterladen: www.kunz-landtechnik.ch

Tel. 062 758 25 05

Informieren Sie sich über die Eigenschaften der 
unterschiedlichen Maschinen, wir beraten Sie 
gerne telefonisch oder vor Ort.

 � Anbaudrehpflüge mit 3 und 4 Scharen 
für die Leistungsklasse bis 130 PS

 � Komfortable und intuitive Einstellung 
– einfaches SERVOMATIC 
Einstellzentrum

 � Maximale Flexibilität und 
Anpassungsfähigkeit   – PLUS 
Schnittbreitenverstellung

 � Höhere Produktivität durch NONSTOP-
Pflügen – NOVA Steinsicherung

Perfekt gewendet
SERVO 2000

NEU

PÖTTINGER AG, Mellingerstrasse 11, 
5413 Birmenstorf (AG), Telefon 056 201 41 60, 
info@poettinger.ch, www.poettinger.ch
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Kverneland Qualidisc 
4000, Kurzscheibenegge, 
Jg. 2013, 3-Punkt hydr. 
klappbar, Stahlringwalze 
mit Abstreifer, Warntafeln 
mit Beleuchtung
Preis: Fr. 18’400.–
Telefon 052 744 00 11 
www.keller-technik.ch

Pöttinger Terradisc 5001 K
Jg. 2013, Arb.br. 5 m, 
3-Punkt, hydr. klappbar, 
hydr. Tiefenverstellung, 
Striegel, Rohrstabwalze
Preis: auf Anfrage
Telefon 052 744 00 11 
www.keller-technik.ch

Grubber

Chisels

Pöttinger Synkro 3020
Vorführmaschine, Arb.br. 
3 m, Pendelrotopack 3000, 
Scharspitze DURASTAR
Preis: Fr. 10’500.–
www.maeder-ag.ch 
 

 
Telefon 056 622 54 54 
Natel     079 404 45 27 

 

www.matzinger-maschinen.ch

Rabe Bluebird GH
neuf, année 2022, attelage  
3 points cat. III N, 2 ran-
gées de dents, profondeur  
de travail jusqu’à 25 cm,  
tube du rouleau ∅ 540 mm, 
sécurité par boulons de ci-
saillement
Prix: Fr. 10’900.–
Contact: Rémy Vaucher 
Téléphone 078 770 23 20 
www.agrar-landtechnik.ch

www.duogarage.ch

Walzen

Rouleaux

Saat und Pflege

Semis et entretien

Einzelkorn
sämaschinen

Semoirs monograines

Gaspardo 8-reihig
Maissämaschine, Jg. 2017,  
auch f. Mulch- u. Direktsaat,  
Reihenabstand 75 cm, 
Düngertank m. Canagro 
Befüllschnecke, ISOBUS
Preis: Fr. 32’000.–
Telefon 052 744 00 11 
www.keller-technik.ch

Säkombinationen

Combinaisons  
de semis

Horsch Express 3 KR / 
Partner FT 1600, neuf, 
cuve unique 1600l, rou-
leau av. 65 cm avec 5 roues 
à pneus, turbine hydr., 
ISOBUS; herse rotative:  
10 rotors, puissance né-
cessaire 150–250 cv,  
rouleau trapèze 60 cm, an-
neaux espacé de 12.5 cm; 
Turbodisc avec 24 socs  
espacé de 12.5 cm et pres-
sion continue de 5–120 kg 
par soc, voie règlable de 
150 à 180 cm avec interrup-
teur à bascule
Prix: Fr. 71’900.–
Contact: Rémy Vaucher 
Téléphone 078 770 23 20 
www.agrar-landtechnik.ch

Kuhn/Amazone, 4 m
Kreiselegge Kuhn HR 4004 
D, Jg. 2016, Zahnpacker, 
Schellwechselzinken, 
Nockenabschaltkupplung; 
Sämaschine Amazone D9  
4000 Super, Jg. 2019, Schei-
benschar, elektr. Fahrgas-
senschaltung, exakt Striegel
Preis: Fr. 38’000.–
Telefon 044 850 28 67 
www.eglilandmaschinen.ch

Hackgeräte

Houes

Monosem Super-Crop
année 2024, 4 rangs inter-
ligne 75 cm, 3 corps de sar-
clage SCD avec 5 dents res-
sort (+ 2 avec 3 dents) et 
socs 150 mm avec disque 
de protection plantes, 3ème  
point mécanique, distribu-
teur d’engrais 2 ×175 l
Prix: Fr. 19’100.–
Contact: Rémy Vaucher 
Téléphone 078 770 23 20 
www.agrar-landtechnik.ch

Monosem Super-Crop
neu, Jg. 2024, 4-reihig Mais  
mit 75 cm Reihenabst., 
manuell klappbar, 3× SCD 
Hackelemente à 5 Feder-
zinken (+ 2× à 3 Zinken) mit 
150 mm Schar u. Pflanzen-
schutzscheiben, mech. 
Oberlenkerlenkung kombi-
niert mit Handlenkung
Preis: Fr. 16’900.–
Kontakt: Reto Maugweiler 
Telefon 076 463 51 15 
www.agrar-landtechnik.ch

 
www.odermatt-lm.ch

Speedmax 300, X-Schnitt  
2-reihige Messerwalze
Arbeitsbreite 3 m

Cambridge oder Sternring- 
Walzen mit Sägerätaufbau 
und Beleuchtungsanlage

Ökogrubber GSÖ-3,  
Arbeitsbreite 3 m,  
mit Nachläufer RPV480

Infos zu Knoche Walzen unter:
www.sebastian-mueller-ag.ch

Sebastian Müller AG
Importeur Schweiz
Bohler 5
6221 Rickenbach LU
Telefon 041 932 03 21

RUH AG bietet Verschleissteile für:
• Pflüge • Kreiseleggen • Grubber • Eggen 

• Mulcher • Spaten und vieles mehr.

Verschleissteile mit
oder ohne Hartmetall-

beschichtung.
Es git kei besseri Adresse 
als d’RUH AG in Ramsen.

www.ruhag.ch

Ihr Verschleissteile-Spezialist
langlebig • qualitativ • kundenorientiert 

CH-8262 Ramsen
Tel. 052 743 22 71
info@vdruh.ch

Preis auf Anfrage

3-fache Abstützung

Stahlzylinder � 70 – 100 cm

Wasserbefüllung

3-Punkt-Anbau

 Acker- und Glattwalzen für jeden Bedarf.
Erismann konstruiert Walzen mit Fahrwerk für verschiedenste Anfor  der  ungen 
und zur optimalen Bodenbearbeitung auf schweren und leichten Böden.

Erismann AG   Boniswilerstr. 16  Telefon 062 777 18 71
Hans Sandmeier   5707 Seengen  www.erismann-seengen.ch
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Monosem Super-Crop
neu, Jg. 2023, 4-reihig Mais  
mit 75 cm Reihenabstand, 
manuell klappbar, 3× SCD 
Hackelemente à 5 Feder-
zinken (+ 2× à 3 Zinken) mit 
150 mm Schar u. Pflanzen-
schutzscheiben
Preis: Fr. 7’250.–
Kontakt: Reto Maugweiler 
Telefon 076 463 51 15 
www.agrar-landtechnik.ch

Treffler TS 1520/HN
Ausstell-Präzisions-Zin-
kenstriegel, Arb.br. 15 m 
mit je 10 cm Überlappung, 
6 Stützräder, hydr. zentr. 
Zinkendruckverstellung, el.- 
hydr. Steuerung (Albatros
stellung)der Striegelfelder
Preis: Fr. 49’000.–
Kontakt: Reto Maugweiler 
Telefon 076 463 51 15 
www.agrar-landtechnik.ch

Düngung

Fertilisation

Güllentechnik

Technique de purinage

Agrar SVK
Schleppschlauchverteiler,  
neu, Jg. 2023, Arb.br. 5.5– 
9 m, vollverzinktes Gestänge 
mit abschmierbaren Dreh-
gelenken, SPS-Steuerung 
f. autom. Drehrichtungs-
wechsel des Verteilkopfs; 
opt.: 3-Punkt -Anbaubock 
inkl. Zugrohr m. Storzkuppl.,  
hydr. Hangausgleich
Preis: auf Anfrage
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

Kohli Standard Plus 7
Ausstell-Schleppschlauch,  
Jg. 2023, 390 kg, Arb.br. 7 m,  
24 Abgänge, hydr. Seiten-
armschwenkung, Spül-
stutzen, Verteileranschluss 
Drehgelenk mit Storz KA89
Preis: Fr. 14’260.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

Mist- und  
Kompoststreuer

Épandeurs à fumier  
et composte

Agrar MZ 80 Tandem
machine d’expo, capacité  
max. 10.1 m³, poids total 
autorisé 12500 kg, charge 
utile 8570 kg, fond mouvant 
4 chaînes avec dispositif 
de tension autom., experti-
sé à 40 km/h
Prix: Fr. 48’500.–
Contact: Bernhard Burkhard 
Téléphone 079 345 29 62 
www.agrar-landtechnik.ch

Agrar MZ 80 Tandem
Ausstellmod., Jg. 2022, max.  
10.1 m³, GG 12.5 t, NL 8570 kg,  
4-Walzen-Streuwerk, ro-
buster 4-Ketten-Kratzboden 
mit autom. Spannvorrich-
tung vo., ab MFK 40 km/h
Preis: Fr. 48’500.–
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

www.landtechnik-sulgen.ch

Jeantil EVR 10-6 EPAN 5
neuf, 5 éléments, porte ar. 
hydr., tension autom. des 
chaînes du fond mouvant, 
cardan grand angle, freins 
à air 2 conduite règlable  
3 niveaux
Prix: Fr. 42’900.–
Contact: Bernhard Burkhard 
Téléphone 079 345 29 62 
www.agrar-landtechnik.ch

www.stark-technik.ch

Jeantil EVR 14-12 EPAN6
Breitstreuwerk/Teller-
streuer, neu, Jg. 2024, hydr. 
Streubegrenzer li.+re., au-
tom. Kettenspannung für 
Kratzboden, WW-GW, K80 
Untenanh., 2-Leiter-DL-
Bremsen mit ALB Lasten-
regler, ab MFK 40 km/h
Preis: Fr. 61’600.–
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

 
brunner-spezialwerkstatt.ch

Strautmann CS 95
Mistzetter, Jg. 2019, Lade-
vol. 9.5 m³, Achse 40 km/h, 
1-Leiter-Ölbremse mit Not-
bremsventil, ab MFK
Preis: Fr. 23’800.–
Telefon 079 404 45 27  
www.maeder-ag.ch

Ihr Spezialist für Fütterungs- 
und Transporttechnik

www.agrotechnikzulliger.ch

kohliag.ch

Rühr- 
werke

Für jede Grube das 
richtige Rührwerk. 
6038 Gisikon · T +41 41 455 41 41

Tauchmotorrührwerk  
2 – 30 PS 
• stationar montiert
•  fahrbar, Öffnung mind.

Ø 60 cm

Vakutec 
Rührflügel

Axial- 
rührwerk 

Völlmin Landtechnik AG      061 985 86 66      voellminag.ch   

Slalom- und

AGRAMA
Halle 3 

Stand A15

Ringsysteme

Für eine äusserst homogene Gülle 
rührt eine speziell für Sie entwickelte 

Steuerung vor- und rückwärts.  
= Energie- und Zeitersparnis

Der Einzige, der 
100% drückend und
 100% ziehend rührt!

Starke 
Rührleistung

HANS MEIER AG
Maschinenfabrik
CH-6246 Altishofen

T +41 (0)62 756 44 77
F +41 (0)62 756 43 60

info@meierag.ch
www.meierag.ch

www.eglilandmaschinen.ch
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Saug-, Druck-  
und Pumpfässer

Citernes à pression

Agrar DF 6500
Swissline, neu, 3 Sicher-
heitssyst. + Saugflansche 
li.+ re., orig. BP-Hoch-
leistungskompressor mit 
autom. Schmierung inkl. 
Luftrührwerk, 2-Leiter 
Bremsanlage mit ALB; 
Schleppschlauchverteiler  
Agrar SVK-750/30, Vogel- 
sang-Verteilkopf m. Spezial
stahl Schneidmessern,  
Arb.br. 7.5 m, hydr. ein- und 
aufklappbar, betriebsbereit
Preis: Fr. 57’500.–
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

Agrar PF 7000 RK mit
Schleppschlauchverteiler 
SVK 750/30, neu, Jg. 2023,  
Deichsel Obenanhängung, 
WW-GW m. Scherbolzen-
kupplung, Drehschieber hi.  
DS 150, Verteiler 30 Abgän-
ge, 2-Leiter-DL-Anlage mit 
ALB-Lastenregler, ab MFK
Preis: Fr. 75’000.–
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

9656 Alt St.Johann

www.huserlandmaschinenag.ch

Telefon 041 914 00 30
info@hochdorfer.ch

Hochdorfer Technik AG
6403 Küssnacht am Rigi

Spezialist für
 Gülletechnik

Ihr Partner für

Tauchmotorrührwerke
stationär oder fahrbar

DAS STROMSPAR-
RÜHRWERK

Jetzt mit der neuen leistungsstarken Ausführung.

Die optimale Lösung 
für Neubauten oder 

bestehende Jauchegruben.

Maschinenbau Otto Gruber GmbH 
Harham 53, A-5760 Saalfelden 

Tel. +43 (0)6582/72459 

www.mb-otto-gruber.at 

Das Streubild vom Feinsten 
für große Flächen. 

Kohli Separator Mobil oder 
Stationär

Holen Sie das Beste aus Ihrer Gülle heraus!

6038 Gisikon
T +41 41 455 41 41 kohliag.ch

Mich kann man auch mieten! 

Separator.indd   1 04.12.2023   08:17:20

ATG GmbH  •  Lättfeld 2  •  6142 Gettnau  •  T 041 980 62 43

Schnelle Montage

Vielseitig – langlebig – preiswert

Gülle-Endlager, Biogasfermenter, Gärrestlager...

Aufstockung Ihres
bestehenden

Betonsilos inkl.
Abdeckung

www.agro-tec.ch

Behälter-
Behälter-

abdeckungen
abdeckungen

aller Art
aller Art

    

0800 908 908

Güllegruben entleeren & reinigen, 
inklusive kantonaler Abnahme
Fermenter & Biogasanlagen entleeren
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Bauer Poly 111 mit 12 m
Bomech Schleppschuh
verteiler, Ausstellmodell, 
11000 l, 4000 l Schnecken-
pumpe, autom. Befüllstopp,  
Sauganschl. vo. li., Saug-
rohr m. 6" Saugschlauch, 
hydr. Stützfuss, DL-Bremse 
mit ALB, ab MFK 40 km/h 
Preis: Fr. 99’800.–
Telefon 052 744 00 11 
www.keller-technik.ch

Bauer VB 50T
5000 l Vol., hydr. Anhänger-
bremse, Saugschlauch, 
Verteiler, GW + Zubehör, 
Rührwerk revidiert
Preis: Fr. 7’800.–
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

Bonsegna 11500 Ltr.
Tandem-Güllefass, Va-
kuum-Pumpe 13500 l/min, 
Saugarm rechts, Turbofül-
ler, Bereifung 710/50 R26.5 
BKT A 10 FORI, Bomech 
Schleppschuhverteiler 
Speedy One 10.50 m
Preis: auf Anfrage
Telefon 041 980 62 43

Fliegl VFW 4000 lt
Jumbo Line, Demo, Jg. 2022,  
Ansaugstutzen li. + re., 
Luftrührwerk, Knickdeich-
sel mit Federung
Preis: Fr. 29’800.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

Pflanzenschutz 
und Beregnung

Protection  
et arrosage

 

www.fs-maschinencenter.ch

KEINER IST WIE DER  
HADORN SPIDER COMPACT.
Mit dem Spider Compact bringen Sie Ihre Gülle präzise und sauber unter die Pflanzendecke. 

Hadorn Hofdünger-Technik AG
Tel. 062 957 90 40 
www.hadorns.ch

Die 4. Schleppschlauch-

Generation! 

Jetzt erhältlich:

Spider Compact

930GEN4 und 724GEN4 

Pendislide Start

Michel Baudet SA 
Tel.: 026 460 82 30 

www.baudet.ch

RABATT VON 250 BIS 300 CHF  RABATT VON 250 BIS 300 CHF  
NETTO/ METER ARBEITSBREITE.NETTO/ METER ARBEITSBREITE.

GÜLTIG BIS ZUM 30/10/2024.GÜLTIG BIS ZUM 30/10/2024.

www.mauki.ch Tel. 071 973 80 40
Brühwiler Maschinen AG, 8362 Balterswil

Entscheidende Vorteile:
� 100% Wirkung
� 5,5 PS Honda Motor
� mit Benzinpumpe
� grosse Reichweite
� feuerverzinkte Schubkarre
� gefahrlos für Vögel & Katzen

Mäusevernichter

www.meyergruppe.ch
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Beregnungs
anlagen

Systèmes d’arrosage

Ocmis Schlauchwagen
Modell R2/1A 90-300V, 
∅ 90 Schlauch 300 m, hydr. 
Drehung, Computer RAIN 
CONTROL
Preis: Fr. 23’800.–
www.maeder-ag.ch 
 

 
Telefon 056 622 54 54 
Natel     079 404 45 27 

Spritzen

Pompes à traiter

innovativ & präzis

Klar im Vorteil
mit Müller 
Siblingen

-- SSpprrüühhggeerräättee
-- 33--PPuunnkktt  SSpprriittzzeenn
-- AAnnhhäännggeeffeellddsspprriittzzeenn
-- SSeellbbssttffaahhrrsspprriittzzeenn

be strong, be KUHN

LE MEILLEUR INVESTISSEMENT POUR
MON AVENIR
KUHN Center Schweiz
8166 Niederweningen 
Tél +41 44 857 28 00
Fax +41 44 857 28 08 
www.kuhncenter.ch

Responsable  
Suisse Romande: 
Jacques-Alain Pfister
Tél  079 928 38 97

Profiter dès maintenant de remise  
anticipée pour la saison 2025.
Contactez à présent votre agent KUHN!

OMNIS • 800, 1000 et 1200 litres 
 • Rampe repliage en X de 12 à 15 mètres
DELTIS 2 • 1000, 1300 et 1500 litres 
 • Rampe de 15 à 24 mètres
LEXIS • 2400, 3000 et 3800 litres 
 • Rampe de 18 à 28 mètres
METRIS 2 • 3200 et 4100 litres 
 • Rampe de 18 à 38 mètres

Pulvérisateur
Frontlader

Mulcher

Grubber Delta UP

Forst

Sicherheitsölwanne für zwei Fässer

Preis inkl. MwSt. 425.-

Frontlader und Geräte

3036 Detligen 3043 Uettligen031 333 3036
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Erntetechnik

Technique de récolte

Mähdrescher

Moissonneuses  
batteuses

Claas Junior Automatic
gezogener Mähdrescher, 
Jg. 1965
Preis: auf Anfrage
Telefon 079 325 18 52

Deutz-Fahr 4065
Balance, 3900 Std., mit 
Power Flow Schneidwerk, 
sehr guter Zustand
Preis: auf Anfrage
Telefon 079 404 87 06 
Weitere Bilder unter 
www.fahrzeuge-sh.ch

Fendt C 5275 PL
Jg. 2012, 306 PS, ParaLevel 
Hangausgleich seitl. 20%, 
Allradachse, 5-Schüttler-
maschine mit MCS Plus 
Dreschwerk, Strohhäcks-
ler, Spreuverteiler, 2 elektr. 
Rapstrennmesser
Preis: auf Anfrage
Kontakt: Derrick Gisler 
Telefon 052 631 19 60 
www.gvs-agrar.ch

Fendt C 5275 PL
année 2012, 2750 h, 306 cv, 
compensation de pente la-
térale 20%, télégonflage sur 
l’essieu av., machine à 5 se-
coueurs, broyeur à paille, 
table PowerFlow 5.5 m:  
2 cisailles à colza électr.,  
vis à colza supplémentaire, 
remorque de coupe
Prix: sur demande
Téléphone 079 638 22 39 
www.gvs-agrar.ch

Laverda 184 AL
Hangmähdrescher, Jg. 2005,  
Dreschwerk 2350 Std.,  
170 PS, Schneidwerk 4.8 m +  
Wagen, Rapstischverlän-
gerung, Rapstrenner re.+li.
Preis: Fr. 85’000.–
Telefon 052 631 19 60 
www.gvs-agrar.ch

Laverda 184 AL
année 2005, 170 cv, 2350 h 
batteur, compensation laté-
ral 36% / 8% descente / 18% 
montée, trémie 5000 l, barre 
de coupe 4.8 m avec ral-
longe à colza et 2 cisailles
Prix: Fr. 85’000.–
Téléphone 079 501 75 53 
www.gvs-agrar.ch

Massey Ferguson
Cerea 7278 AL, Hangmäh
drescher, Jg. 2007, Motor/
Trommel 2080/1366 Std., 
Allrad, Powerflow-Schneid-
werk 6.2 m + Wagen, Stroh-
häcksler, Spreuverteiler
Preis: Fr. 81’000.–
Telefon 052 631 19 00 
www.gvs-agrar.ch

Massey Ferguson
7278 AL, année 2007, 2080 h,  
boîte hydrostat., barre de 
coupe Powerflow 6.2 m et 
chariot, broyeur de paille, 
tambour 1366 h, surface 
travaillée env. 2240 ha
Prix: Fr. 81’000.–
Contact: Laurent Limat 
Téléphone 079 696 24 15 
www.gvs-agrar.ch

Obst- und Rebbau

Fruits et viticulture

Bäuerle Obstwiesel
OW 85H, 8.5 PS, 250 kg,  
2 Kunststoffkisten, Hydro-
antrieb, zwischengeschal
tetes Getriebe mit 5 vor- 
wählbaren Fahrstufen
Preis: Fr. 4’650.– ab Platz
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

Marktwaagen
geeicht/ungeeicht, ver-
schiedene Modelle. Gerne 
beraten wir Sie telefonisch.
Preise: auf Anfrage
 
 
 

 
Telefon 041 448 22 69 
www.grueter-waagen.ch

 

Krummenacher
Durchlaufpasteur, ca. 300 l/h,  
Pumpe frequenzgesteuert 
für exakte Einstellung der 
Obstsafttemperatur, Waa-
ge inkl. Bag-in-Box Halter
Preis: Fr. 5’950.– exkl. MwSt.

Telefon 079 325 18 52

Pa
ss

en
d 

ve
rs

ic
he

rt Wählen Sie zwischen 
verschiedenen Grund-
versicherungsmodel-
len mit interessanten 
Prämien.

Kontaktieren Sie 
Ihre Regionalstelle:

Jetzt Prämien 

berechnen!

www.m-knoepfli.com

Der richtige  
Partner für  

Ihre Inserate

Telefon 071 228 10 70
info@100landtechnik.ch

Unser Team 
ist gerne  
für Sie da!
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technica-heukran.ch

technica-heukran.ch

+ 41 676 70 80
Giswil
Rebstein

41
CH–6074
CH–9445 



18  Futtererntetechnik  |  Récolte de fourrage

Futterernte
technik

Récolte de fourrage

Motormäher

Motofaucheuses

Ibex 28
Jg. 2016, 220 Std., 28 PS, 
verstellb. Achse, LS-Grip 
Stachelrad, Doppelmes-
sermähwerk 2.38 m mit 
Ersatzmesser, ab Service
Preis: Fr. 23’500.–
Telefon 079 752 77 81 
www.mehrlandtechnik.ch

Köppl Bergtalent BT 14
Jg. 2009, 437 Std., 13.5 PS, 
174 kg, hydrostat. Antrieb, 
Turnaround-Aktivlenkung, 
Hill Spikes, Mähantrieb 
mit Fingerbalken 2.23 m, 
Normalschnittbalken mit 
Schneidwerk
Preis: Fr. 12’500.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

LANDTECHNIK AG
www.kuoni-landtechnik.ch

 

www.gloor-lt.ch

Rapid 505
Vanguard 2 Zyl. Benzinmot.,  
Messerbalken 1.7 m neu-
wertig, Breitreifen, top Zust.
Preis: Fr. 6’000.–
Telefon 041 917 27 77 
www.frontlader.ch

Mähwerke

Faucheuses

Claas Corto 3200 F Profil
Demo-Front-Trommelmäh
werk, Jg. 2024, 840 kg, Pen- 
delbock für opt. Bodenan
passung, Klingenschnell-
wechsel inkl. Messerbox, 
Arb.br. ca. 3.05 m, 4 Trom-
meln à 3 Messer, Schwadbr. 
ca.1.10–1.45 m, GW
Preis: Fr. 14’750.–
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

Claas Disco 3600c
Heck-Scheibenmähwerk,  
Jg. 2020, Arb.br. 3.6 m, mit 
Aufbereiter, Topzustand, 
nur 1 Saison im Einsatz
Preis: Fr. 21’900.–

 
 

 
Telefon 071 420 09 20

5Jahre
Garantie:
Sicherheit, 
Langlebigkeit,
Qualität.

www.adbachmannag.ch

Krone EasyCut B 870
faucheuse combinée ar.  
d’expo, année 2024, 1350 kg,  
barre de coupe avec sus-
pension hydr., largeur de tra-
vail connectée avec la fau-
cheuse frontale env. 8.31 m 
ou 8.62 m / montage des bras 
d’extension 2 positions, 1 SE 
+ 1 DE + 120 cv nécessaires
Prix: sur demande
Contact: Jérôme Kolly 
Téléphone 079 749 30 61 
www.agrar-landtechnik.ch

Krone EasyCut
TC 320 CV, de démo, an-
née 2022, largeur de travail 
3.165 m, largeur de transp. 
2.998 m, poids env. 2.45 t,  
1 SE + 1 DE nécessaire, 
couteaux à fixation rapide, 
expertise 40 km/h
Prix: Fr. 37’000.–
Contact: Jérôme Kolly 
Téléphone 079 749 30 61 
www.agrar-landtechnik.ch

Kunzelmann
DMF-VH-2400, Doppel-
messermähwerk, Jg. 2015, 
155 kg, Arb.br. 2.4 m, Transp.
br. 2.7 m, hydr. Antrieb über 
ZW Trägerfahrzeug, 1 Satz 
Schwadbleche li. + re., 2  
Messersätze, einsatzbereit
Preis: auf Anfrage
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

landmaschinen-gstaad.ch

Pöttinger Eurocat 311
Classic, Front-Trommel-
mähwerk, Jg. 2018, Arb.br. 
3.05 m, zentr. Schnitthöhen
verstellung, GW, Entlas- 
tungsfedern, Schwadschei
ben, Klingenschnellwech
selhebel, Beleuchtung
Preis: Fr. 8’950.– ab Platz

Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

 
www.knuesel-sepp.ch

Pöttinger Novacat 301
Alpha Motion, Front-Schei-
benmähwerk, alle Öle er- 
setzt, Klingenbolzen/Mes-
serhalter erneuert, Mäh-
scheiben innen gewendet, 
hydr. Seitenschutzklappung
Preis: Fr. 15’500.–
Telefon 041 917 27 77 
www.frontlader.ch

www.mcreb.ch

Mähaufbereiter

Éclateurs

Agrar Intensivaufbereiter
IC 16 – IC 18 – IC 20, Jg. 2023.  
Trennung von «Mähen vor-
ne» und «Aufbereiten hin-
ten» ermöglicht leichteres 
Trägerfahrzeug. Lockere 
und breitere Futterablage 
verkürzt Trocknungsdauer.
Top-Frühbezugskonditionen!
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

be strong, be KUHN

DIE BESTE INVESTITION IN
MEINE ZUKUNFT

Für die Kombination aus Front-Trommelmäher  
PZ 3021FP oder PZ 3221FP zusammen mit  
einem Heckaufbereiter TC 320 erhalten Sie einen  
Zusatzrabatt von Fr. 1100.– netto inkl. MwSt.

Die Aktion ist befristet, solange Vorrat und nur bei den 
teilnehmenden KUHN-Händlerpartnern erhältlich.

Zusatzrabatt

Fr. 1100.– *

*

KUHN Center Schweiz
8166 Niederweningen
Tel.  +41 44 857 28 00
Fax  +41 44 857 28 08
www.kuhncenter.ch 
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www.lintech.ch Hinterdorf 11,6166 Hasle 
Telefon 041 480 47 47 Email: info@lintech.ch

Tandem Fahrwerk 
mit Drehpunkt bei 
der Rotormitte, 
dadurch beste 
Bodenanpassung. 

Einzigartiger 
Dreipunkt-
Schwenkbock Kat. II, 
federzentriert mit 
Schwenkbremse.  

Für Traktoren bis 180 PS. 

Leistungsstarker Aufbereiter mit 
dem grössten Rotor am Markt.  

Solider und langlebiger 
Antriebsstrang, Antrieb
beidseitig mit 
automatischen 
Riemenspannern. 

Denken Sie bereits jetzt  
an das nächste Jahr. 

Interessante  
Frühbezugskonditionen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Menzbergstrasse 5, 6122 Menznau 
041 493 10 33 

info@erni-landmaschinen.ch 

Erni-Mähwerk 
Frontmähwerk für Motormäher, an Brielmaier, 

aber auch an mechanische Mäher anbaubar (z.B. 
Köppl, Rapid, Aebi), Grastrennscheiben 
serienmässig, Schnitthöhe einstellbar 

 

Front-Mähwerk System Erni 
Passend an Traktoren und 4-Radmäher, mit/ohne 

Eigenölversorgung, variabler Anbau über 3-Punkt, optional 
mit einer schmalen Schwadablage zum eingrasen. 

Front-Mähwerk piccolo 
Speziell für die kleinen 4-Rad-Mäher, Schnittbreite von 

260 cm, stufenlos einstellbare Anfahrsicherung, 
Eigengewicht von 235 kg, nahe an der Maschine 

angebaut, dadurch optimale Sicht auf den Balken. 
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Heuer

Pirouettes

Claas Volto 80
Kreiselheuer 8-tlg., 910 kg, 
Arb.br. 7.7 m, hydr. Grenz-
streuvorrichtung, Tastrad, 
GW, ab Kontrolle
Preis: Fr. 9’800.– ab Platz
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

Fella Sanos 601 DN
Demo-Kreiselheuer, 498 kg,  
Arb.br. 5.7 m, 6-teilig, 5 Zin- 
kenarme pro Kreisel, Tast- 
rad; m. Anbausatz f. Normal- 
traktoren erhältl. (Aufpreis)
Preis: Fr. 9’900.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

Krone KW 7.82/6x7
neu, Jg. 2021, 980 kg, Arb.br.  
7.8 m, 6 Kreisel (∅ 1.7 m) à  
7 Zinkenarme, 540 U/min,  
1 EW + 65 PS nötig, 3-Punkt- 
Anbaubock Kat. II inkl. pen
delnder Aufhängung mit-
tels Kugelauge + Laufrolle
Abverkaufspreis: 12’200.–
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

Krone Vendro 420
Highland, Demo-Kreisel
heuer, Jg. 2021, 465 kg, Arb. 
br. 4.175 m, 4 Kreisel à 5 Zin- 
ken, Kreisel-∅ 1.376 m, 2 EW  
+ 34 PS nötig, 3-Punkt-An-
bau Kat. II, werkzeuglose 
Streuwinkelverst. 13–19°, 
zentr. verstellb. Grenzstreu-
einr. manuell (hydr. opt.)
Preis: Fr. 8’600.–
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

Kubota TE 8080
Ausstell-Kreiselheuer,  
Jg. 2023, 8-teilig, 960 kg, 
Arb.br. 8.05 m, Kreisel- 
∅ 1.42 m, Transp.br. 2.9 m, 
ZW 540 U/min, 1 DW nötig
Preis: Fr. 16’700.–
Telefon 071 918 80 20 
www.adbachmannag.ch

www.poettinger.ch

www.lingg-agrartechnik.ch

Pöttinger Hit 690N
Jg. 2010, 725 kg, 3-Punkt-
Schwenkbock mit Dämp-
fungsstreben, mech. Grenz
streuung, Tastrad, ab Service
Preis: auf Anfrage
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

Pöttinger Hit HT 11100
Kreiselheuer, neu, Jg. 2024,  
Arb.br. 11 m, Transp.br. 2.9 m,  
2100 kg, hydr. verstellbare 
Grenzstreueinrichtung, 
Heavy Duty Zinken, WW-GW
Preis: Fr. 32’000.–
Telefon 041 917 27 77 
www.frontlader.ch

SIP Spider 600/6 Alp
Ausstell-Kreiselheuer,  
Jg. 2022, 570 kg, Arb.br. 6 m, 
6 Kreisel à 5 Zinkenarme, 
3-Punkt-Schwenkbock Kat. 
1 + 2, mech. Grenzstreueinr., 
Tastrad m. Oberlenkerwippe
Preis: Fr. 11’500.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

SIP Spider 900 T
Demo-Kreiselheuer, ge-
zogen, Jg. 2020, 50 Std., 
Grenzstreutuch, hydr. Krei-
selverstellung, neuwertig
Preis: Fr. 25’000.–
Telefon 041 850 15 33 
www.knuesel-sepp.ch

LAND UND BAUMASCHINEN 
SERVICE ANDREAS LEHMANN

Bahnhofstrasse 7c, 4512 Bellach
Tel. 032 618 18 22, www.landmaschinen-service.chAuch Ihr Maultier träumt 
von ROZMITAL

www.landmaschinen-service.ch

Erfüllen Sie sich einen Traum, 
nicht nur für Ihr Maultier!
Erfüllen Sie sich einen Traum, 

Maultier!

Hakenzinken
Wender OZ - 676 mit Hakenzinken

Profitez des conditions d’avant-saison les plus 
avantageuses jusqu’au 77  ooccttoobbrree  !

Profitieren Sie bis zum 77..  OOkkttoobbeerr  von den besten 
Frühbezugskonditionen!

Vos conseillers de vente en Suisse romande Etienne Perroud: 079 536 35 39 | Nicolas Enderlin: 079 852 04 90

Ihre Verkaufsberater in die Deutsch-Schweiz Jakob Fitze: 079 224 49 26 | Marco Kunz: 079 268 42 36 

Samuel Stauffer SA | 1607 Les Thioleyres | info@stauffer-cie.ch | 021 908 06 00

www.villigerlandtechnik.ch

Tönihof 3  •  5643 Alikon  •  Telefon 041 787 16 63
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Schwader

Andaineurs

Claas Liner 1700 Twin
Ausstell-2-Kreisel-
Schwader, Jg. 2024, Seiten- 
o. 2-Schwadablage, Arb.br. 
6.7–7.85 m, Schwadbr. 0.90– 
1.3 m, 2 Kreiselkörper à  
12 Zinkenträgern, 4 Dop-
pelfederzinken pro Träger, 
Kreisel-∅ 3.2 m, Zinken-∅ 
9.5 mm, MFK braun
Preis: auf Anfrage
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

Fella Juras 671
Demo-Doppel-Kreisel-
schwader, Jg. 2023, Arb.br. 
6.6 m–8.8 m, Schwadbreite 
1.2 m–1.8 m, 10 Arme à  
4 Doppelzinken pro Kreisel, 
Kreisel-∅ 2.74 m, Doppel-
WW-GW Freilauf
Preis: Fr. 21’500.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

www.weber-ruemligen.ch

Fella Juras TS 1452
Demo-Doppelschwader, 
Jg. 2018, 10 Std., Arb.br. 
5.8–6.7 m, WW-GW, 12 Arme  
à 4 Doppelzinken pro Krei-
sel, Kreisel-∅ 2.78 m, GW, 
Topzustand, a.W. ab MFK
Preis: auf Anfrage
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

Fella TS 351 DS
Front- od. Heckschwader, 
Jg. 2012, 370 kg, Arb.br. 
3.6 m, Kreisel-∅ 2.7 m,  
10 Arme à 3 Doppelzinken, 
mit Front- und Unterlenker-
anbausatz Kat. 1/2
Preis: Fr. 5’600.–
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

Krone Swadro 42
Einkreiselschwader, neu, 
Jg. 2022, 640 kg, Arb.br. 4.2 m,  
Schwadbreite 0.8–1.5 m, 
Transp.br. 2.27 m, Kreisel- 
∅ 3.3 m, 13 Zinkenarme (7 
klappbar), Leistungsbedarf 
50 PS, 3-Punktanbau Kat. I/II
Sonderpreis: Fr. 9’700.–
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

Krone Swadro TC 760
Demo, Jg. 2023, 640 kg, Arb. 
br. 6.8–7.6 m hydr. verstell-
bar, Schwadbreite 1–1.8 m,  
Kreisel-∅ 3.3 m, 1 EW nötig
Preis: auf Anfrage
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

Mainardi
Kammschwader, Jg. 2021, 
50 Std., Arb.br. 2.8 m, Öl-
versorgung ab Traktor, 
3-Punkt Kat. 1+2, sehr 
guter Zustand
Preis: Fr. 5’900.–
Telefon 041 850 15 33 
www.knuesel-sepp.ch

Pöttinger TOP 380N
Kreiselschwader, mit 
Schwenkbock & Tastrad, 
guter Zustand, teilrevidiert 
(Schwenkbock neu gela-
gert, Zentrierherz + Dämp-
fungsstreben neu)
Preis: Fr. 6’500.–
Telefon 079 922 09 50 
www.steckag.ch

be strong, be KUHN

KUHN
Spezialist für sauberes Futter

DIE BESTE INVESTITION IN
MEINE ZUKUNFT

• KUHN Scheibenmäher
• KUHN Trommelmäher
• KUHN Aufbereiter
• KUHN Kreiselheuer
• KUHN Schwader
• KUHN Bandschwader

• KUHN Rundballenpressen
• KUHN Rundballen-

Wickelkombinationen
• KUHN Quaderballenpressen
• KUHN Ballenwickler (Rund- 

und Quader)

KUHN Center Schweiz, 8166 Niederweningen
Tel. +41 44 857 28 00, Fax +41 44 857 28 08, www.kuhncenter.ch

Ostschweiz + ZH
Roger Stierlin
079 546 82 12

Zentralschweiz + AG
Christian Wittmer
079 215 53 40

Mittelland + BE/BL
Adrian Wüthrich
079 393 89 11

Sichern Sie sich jetzt die besten 

Frühbezugskonditionen, fragen Sie  

Ihren KUHN-Händlerpartner

www.knuesel-sepp.ch
041 850 15 33

Frühbezugs-Rabatt
Frühbezugs-Rabatt

%  im September  %
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Ballenpressen  
und -wickler

Presses et  
enrubanneuses

Krone Comprima
F 155 XC Plus, de démo, 
année 2022, anneau d’at-
telage 40 mm pour attelage 
en haut, barre de coupe à 
17 couteaux avec sécurité 
individuelle des couteaux, 
lubrification autom. des 
chaînes, expertisé 40 km/h
Prix: sur demande
Contact: Jérôme Kolly 
Téléphone 079 749 30 61 
www.agrar-landtechnik.ch

Krone VariPack 165 XC
Plus, Demo, Jg. 2022, Bal-
len-∅ 80–165 cm, Pick-up 
EasyFlow 2.15 m ungesteu-
ert, Ballenauswerfer,  
26 Messer m. Einzelmesser
sicherung (ZW 1000 U/min), 
Netzbindung, MFK 40 km/h
Preis: auf Anfrage
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

www.abm-maschinen.ch

www.technikcenter-grueb.ch

www.haenni-agrocentre.ch

Lade- und  
Erntewagen

Autochargeuses

Agrar HL 44 L5
Demo, Jg. 2023, Pick-up kpl. 
1.9 m 5 Rechen, WW-GW 
m. Nockenschaltkupplung, 
Deichsel Obenanhängung 
D40, hydr. Knickdeichsel ab 
EHF, 2-Leiter-DL-Bremse 
Wabco mit ALB
Preis: Fr. 76’500.–
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

Agrar HL 44 L5
de démo, année 2022, Pick-
up 1.9 m cpl. avec rouleau-
tasseur 5 rangées de dents,  
rotor avec 5 peignes gui-
dés et décalés, graissage 
central de l’ameneur, timon  
réglable hydr. EHF, essieu 
tandem 12 t, suspension à 
ressorts, expertise 40 km/h
Prix: Fr. 66’500.–
Contact: Jérôme Kolly 
Téléphone 079 749 30 61 
www.agrar-landtechnik.ch

Agrar TL 23 K
Demo, Jg. 2023, Vol. 23.8 m³ 
mittl. Pressung (15.6 m³ DIN),  
5 versetzte Förderschwin
gen, 7 Messer, WW-GW m.  
Nockenschaltkuppl., hydr. 
2-Leiter-Bremse, hydr. 
Rücktüre/Kratzboden/Pick- 
up 1.7 m/Knickdeichsel
Preis: Fr. 44’800.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

Agrar TLK Baureihe
16–22 m³ Ladevol. (DIN) 
bzw. 24–33 m³ mittlere 
Pressung, geeignet auch 
für kleinere und mittlere 
Landwirtschaftsbetriebe
Preise: auf Anfrage
Telefon 052 631 16 00 
www.agrar-landtechnik.ch

Agrar TL 32 K
Ausstellmod., Jg. 2023, Vol.  
33 m³, 5 versetzte Förder- 
schwingen, hydr. Kratzbo- 
den/Pick-up/Knickdeichsel/ 
Schergitterverst., 5 Messer
Preis: Fr. 58’500.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

Pöttinger Boss 2T
14 Messer, hydr. Kratzbo-
den, hydr. Anhängerbrem-
se, Förderaggregat neu 
gelagert, Pick-up fast neu
Preis: auf Anfrage
Telefon 079 752 77 81 
www.mehrlandtechnik.ch

Pöttinger Boss Alpin 251
neu, Jg. 2022, 25 m³, 6 Mes-
ser, Pendel Pick-up, Knick-
deichsel, hydr. Dürrfutter-
aufbau + Heckdeckel
Preis: Fr. 41’000.–
Telefon 055 412 22 44 
www.kuriger-landmaschinen.ch

Jetzt 10 % Frühbezug sichern*
*auf sämtliche Göweil-Produkte
ausgenommen Maispressen,

Rundballen-Auflösetechnik & Ersatzteile | 
Gültig vom 01.09.2024 - 31.10.2024 | Nicht mit 

anderen Rabatten kumulierbar

ggg
Allmendstrasse 8 | 4938 Rohrbach

062 552 28 28 | office@goeweil-ag.ch
www.goeweil-ag.ch 

Göweil Schweiz AG

Herzog Hornussen AG  |  5075 Hornussen
Telefon 062 865 80 80  |  www.herzog-hornussen.ch

Rundballennetze, 
Wickelfolie und 
Erntegarne

www.agrar-landtechnik.ch
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Strautmann Ambion
290, Vol. nach DIN 28 m³, 
47.6 m³ mittlere Pressung, 
Schwingenwagen mit 6 
Messern, Tandemachse 
Bereifung 520/50-17,  
Ladeautomatik, Bremse 
DL mit ALB, MFK 40 km/h, 
Pick-up FLEX-LOAD
Preis: Fr. 66’500.– inkl. MwSt.

Strautmann Zelon
290 CFS, Vol. nach DIN 
28 m³, 51 m³ mittlere Pres-
sung, Silierschneidwerk 
mit 37 Messern, CFS-La-
deaggregat, Bereifung 
710/40-R22.5, ISOBUS
Preis: Fr. 86’500.– inkl. MwSt.

Strautmann Giga-
Vitesse II Duo, Kombiwagen,  
Occ. 2010, 1066 Fuhren, 
Vol. nach DIN 35 m³, 59.5 m³  
mittlere Pressung, Rotorla-
dewagen mit 41 Messern,  
Tandemachse, Zwangs-
lenkung, Bedienung ISO
BUS, Bereifung 710/45-22.5
Preis: Fr. 72’000.– inkl. MwSt.

Verlangen Sie die unver-
bindliche Dokumentation!
Verkauf und Lieferung 
über den Fachhandel.

Agro-Technik Zulliger AG 
Bernstr. 13c, 6152 Hüswil 
Telefon 062 531 15 60 
                 079 354 90 69 
www.agrotechnikzulliger.ch

Meier Landtechnik AG
www.meier-landtechnik.ch

Transport und  
Umschlag

Transport et  
manutention

Frontlader
werkzeuge

Outils de  
chargeur frontal

Krokodilzange
zu Big-Lift, Breite aussen 
1.1 m, Höhe innen 0.55 m, 
Umbau auf Euro 8 mögl.
Preis: Fr. 1’400.–
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

Gabelstapler

Palettiseurs

Falconero Bp15-250
3-Punkt-Stapler, Jg. 2001, 
430 kg, m. Ballenspitz, hydr. 
Oberlenker + Seitenschub
Preis: auf Anfrage
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

 

 
www.bamechag.ch

Huba CM16 THAL
Demo-Triplex-Stapler,  
390 kg, Arb.höhe 2.5 m, HK 
1.6 t, 3-teilig mit klappbarer 
Gabel, mit Steuerventil + 
hydr. Oberlenker
Preis: Fr. 3’980.–
Telefon 071 918 80 20 
www.adbachmannag.ch

Raupentransporter 
und Dumper

Transporteurs à  
chenilles et dumper

GKZ GK 500 D
Jg. 2022, 264 kg, mit hydr. 
Kippmulde, NL 500 kg, Ge-
triebe 3V/1R, Honda-Motor 
5.5 PS, sehr gepflegt
Preis: Fr. 4’200.–
Kontakt: Karl Tanner 
Telefon 079 601 04 35 
www.agrar-landtechnik.ch

RT 450H Raupentrans-
porter, 190 kg, 6 PS, Kippvor
richtung manuell, autom. 
Getriebebremse, 3 Vor-/ 
2 Rückwärtsgänge, Lade-
fläche innen B 670–920 /  
L 900–1020 mm, NL 450 kg
Preis: Fr. 4’200.–
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

www.kebu-maschinen.ch

Siloballenfolie für
Ballensilageprofi s

Das „Plus“ 
an Qualität, Effi  zienz 

und Umwelt
RS 1500/1700 Die 25μ-Premiumfolie 

für alle Anwendungen und Maschinen

RS 1200/1400 Die bewährte Premiumfolie
in 30μ für extreme Belastungen

RS 1900/2400 Die erste 
stärkenoptimierte, vororientierte 

Premiumfolie, welche für alle Ballen
 und Maschinentypen einsetzbar ist

     Patentierte Mantelfolie für 
   höchste Belastbarkeit und 

Ballenzahl!

       *auch erhältlich in der umweltfreundlichen  
              Contractorwrap-Verpackung

aemisegger-agro.ch
tenospin.de

Krokodil-Dunggabel/-Schaufel Rundballenzange hydraulisch
1,2 / 1,4 / 1,6 / 1,8 / 2,0 / 2,2 m Combi 0,8 - 1,6 m, 1‘200 kg
Schaufel ab Fr. 2‘320.00 Euro 8, auch für Maisballen!
Auch Version Gabel erhältlich Fr. 1'680.00

Kombi-Ballenzange 1‘200 kg Betonmischer Euro 8
2 Spitzen / 2 Rohre, 70-140 cm 0.5 / 0.63 / 0.75 bis 0.84 m3
Fr. 1‘710.00 Euro 8 oder 3 Punkt 0.5 m3, 120 cm = Fr. 7`040.00
Auch kombiniert erhältlich Auch andere Aufnahmen erhältlich

Wiesenegge leicht mechanisch Wiesenegge mechanisch
1,5 / 1,8 / 2,0 / 2,4 / 2,6 m 3 / 4 m ab Fr. 1'690.00
ab Fr. 1`070.00 / Netz ab Fr. 510.00 Nur Netze ab Fr. 830.00

Cambridgewalze 3 m 2-Scheiben-Düngerstreuer
Ø 45 Ø 50 Ø 53  cm 600 / 800 / 1000 kg
Fr. 5‘550.00 / 6‘180.00 / 6‘580.00 Fr. 2‘980.00 / 3‘080.00 / 3‘180.00
Ø 60 cm auf Anfrage Einscheiben ab 300 Kilo

Tränkewagen 1‘000 Liter Kippschaufel leicht / schwer
grosser Schwimmertrog. Mit neuer 1,0 - 2,5 m / ab Fr. 1‘530.00
Achse + Räder: Fr. 1`760.00 optional mit abklappbarer
Variante 1`600 Liter Fr. 3`440.00 Rückwand inkl. Markierungen

Hinter Ebnit 459, 3436 Zollbrück
034 496 33 33 / www.razo.ch / info@razo.ch
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KRAFTPAKET FÜR LAND-
WIRTSCHAFT UND BAU

 +41 62 557 37 90  www.mUltihandling.ch
MUlti Handling AG | St. Urbanstrasse 34 | 4914 Roggwil BE

 Bis 2.6 Tonnen Hubkraft
 Hubhöhe bis 3.7 Meter
 Bis 35 km/h – Strassentauglich
 Kohler Diesel Abgasstufe 5

MULTIONE SERIE 11

I_100landtechnik_Manitou_Kombiinserat (1650R & MLA 5/50H)_210 x 129

Profitieren Sie von höchster Kompetenz aus 30 Jahren Manitou-Erfahrung. Lösungsorientierte Beratung  
erhalten Sie bei Ihren Importeuren oder im Fachhandel. 

Kompaktlader  
• Mitschwingende Armlehne
• Hochwertige Bauweise
• Kipplasten von 500 bis 1‘700 kg
• T-Bar-Steuerung für Fans
• Grosses Rad- und Raupenlader-Programm

SUPERKOMPAKTE MULTITALENTE FÜR DEN MATERIALUMSCHLAG

Profitieren Sie von höchster Kompetenz aus 30 Jahren Erfahrung bei Ihren Manitou-Importeuren und lernen Sie 
die ganze Vielfalt des Kompakt- und Knicklader-Sortiments kennen. Bezug auch über den Fachhandel möglich. 
 

Innerschweiz · Bern
Nordwestschweiz  

A. Leiser AG 
6260 Reiden
062 749 50 40
www.leiserag.ch

Zürich · Ostschweiz 
Liechtenstein · Tessin 

Aggeler AG
9314 Steinebrunn
071 477 28 28  
www.aggeler.ch

Ihre zuverlässigen 
Manitou-Partner mit   
30 Jahren Erfahrung 

Hof- / Radlader
• Kipplasten von 700 bis 3‘000 kg 
• Wahlweise mit Normal, Kurz- oder Tele-Hubgerüst
• Kräftige, mehrgängige Hydrostatikgetriebe
• Intuitive Bedienung & beste Übersicht
• Hohe Wertbeständigkeit
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Teleskoplader

Chargeurs  
télescopique

Massey Ferguson
TH.7038, Jg. 2018, 1400 Std.,  
135 PS, 9 t, Hubkraft max. 
3.8 t, Hubhöhe 7 m
Preis: Fr. 67’000.–
Telefon 076 450 78 68 
www.gvs-agrar.ch

Massey Ferguson
TH.7038, année 2018, 1400 h,  
135 cv, force de levage de 
3.8 t à 7 m de hauteur
Prix: Fr. 67’000.–
Contact: Laurent Limat 
Téléphone 079 696 24 15 
www.gvs-agrar.ch

Massey Ferguson
TH.8043, année 2020, 1050 h,  
135 cv, force de levage max. 
de 4.3 t à hauteur de 7.5 m
Prix: Fr. 96’000.–
Contact: Laurent Limat 
Téléphone 079 696 24 15 
www.gvs-agrar.ch

Massey Ferguson
TH.8043, Jg. 2020, 1050 Std.,  
135 PS, Hubkraft max. 4.3 t, 
Hubhöhe 7.5 m
Preis: Fr. 96’000.–
Telefon 076 450 78 68 
www.gvs-agrar.ch

IMPORTEUR für die 
ganze Schweiz 
GEHL – VENIERI

Melden Sie sich für 
eine Vorführung!

 +41 32 422 42 47  /  +41 79 408 43 48 
info@fleury-bessire.ch / www.fleury-bessire.ch

403 AGRI PLUS

TM 320  S AGRI

525-60 AGRI PLUS

538-70 AGRI XTRA

JCB Vorführmaschinen
Die besten der Besten

CHF 120‘000.-

CHF 81‘000.-

CHF 52‘500.-

CHF 156‘000.-

Alle Preise inkl. MwSt.
Ab MFK & Service

1 Jahr Garantie / 1000 h
0% Finanzierung mit 0% Anzahlung

jcb-suisse.ch

Besichtigung nach
Voranmeldung möglich

powered by

HyraulikkomponentenFahrantrieb

HOFLADERDER HOFLADER 
für die Schweiz
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Hoftrac

Véhicules de  
manutention

Belle 731 Kompaktlader
Jg. 2001, 800 Std., 320 kg, 
Breite 90 cm, hydr. Radna-
benmotoren, Batterie/Sitz/
Krokodilzange neu
Preis: Fr. 11’500.–
Telefon 079 922 09 50 
www.steckag.ch

 
www.silentag.ch

Kramer 8115
Ausstellmod., Jg. 2020, 60 
Std., Gabel 3.2 t + Schaufel 
1.15 m³, NL 4.3 t, Schaufel-
drehpunkt 3450 mm, inkl. 
Service-/Kontroll-/Be-
triebsdokumente, ab MFK
Preis: Fr. 66’500.– exkl. MwSt.

Telefon 079 520 03 12

Multione 2.3
Jg. 2023, 26 PS, 4-Rad, Hei-
zung, Schaufel, Schnell-
wechselrahmen, Höhe mit  
Kabine 196 cm, Breite 106 cm
Preis: Fr. 25’000.–
Telefon 041 850 15 33 
www.knuesel-sepp.ch

Dünger-/Salzstreuer:
Ein- und Zweischeibenstreuer

Verkauf durch Ihren Kondor-Händler

Generatoren:
- mit Zapfwellenantrieb
- mit Honda Benzinmotoren
- 230 V und 400 V

Lieferbar ab Lager

Lieferbar ab Lager

Benassi Motorgeräte:
- Raupentransporter
- Motormäher
- Motorhacken
- Bodenfräsen

Menznauerstrasse 40, 6130 Willisau, Tel. 041 970 21 33
Fax 041 970 42 33, www.h-kronenberg.ch
email: h.kronenberg@bluewin.ch

Maschinen und Fahrzeuge AG eshop.
h-kron

enberg
.ch

Ihr Spezialist für sämtliche Landmaschinen- und Traktorentransporte.

Wernli Trans GmbH
Mühle 250, 5112 Thalheim AG
Telefon 056 463 68 40, Fax 056 463 68 41
www.wernli-transport.ch, Email: info@wernli-transport.ch

www.klik.ch www.multihandling.ch
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Anhänger

Remorques

Wolfensberger T20
für Holz-/Fahrzeugtransp.,  
40 km/h, NL 15.7 t, Brücke 
6 m, Rungen steck-/telesko-
pierbar, DL-Bremsanl., K80
Preis: Fr. 19’800.–
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

Kipper

Remorques  
basculantes

Marolf B:O:B IT Runner
3-Achs-Hakengerät, Funk- 
fernbed., eigene Ölversor
gung, hydr. Deichselfede- 
rung, extra schlanke Zug
deichsel für mehr Lenkein-
schlag, Ber. 445/65 R22.5
Preis: Fr. 80’000.– exkl. MwSt.

Telefon 079 325 18 52

Reisch RUTDK-140
Tandem-3-Seitenkipper,  
neu, Jg. 2022, GG 14 t, 
Brücke 4.6 × 2.42 m, Bord-
wandhöhe 50 + 50 cm, 
4-Rad-DL-Bremse (2-Lei-
ter), Duomatic-Kupplung, 
Stützfüsse hi., 40 km/h
Preis: Fr. 38’900.–
Kontakt: Erwin Brütsch 
Telefon 052 631 16 13 
www.agrar-landtechnik.ch

mehrere 2-Achs Drei- 
seitenkipper
z.B. Kipper Strautmann: 
GG 18 t, Brücke 5.3 m, hydr.  
od. Druckluftbremse, inkl.  
Rollladenverdeck & Podest 
vorne, sehr guter Zustand 
Preise: auf Anfrage
Walter Marolf AG 
Telefon 079 534 49 03

Wagner Erdmulde
neu, Jg. 2022, GG 22 t, 
Inhalt 12.8 m³, Bereifung 
600/55 R26.5
Preis: auf Anfrage
Telefon 079 404 87 06 
Weitere Bilder unter 
www.fahrzeuge-sh.ch

Wagner Kipperzug
Jg. 2024, luftgefedert mit 
ABS+EBS, Tandemkipper 
21 t + 2-Achskipper 18 t, mit  
Rollplane, Aufsatzhöhe 1.6 m
Preis: auf Anfrage
Telefon 079 404 87 06 
Weitere Bilder unter 
www.fahrzeuge-sh.ch

Häckselwagen

Distributeurs de 
fourrages

Strautmann Giga-Trailer
2246, Jg. 2008, mit Dosier
walzen, ca. 38 m³, GG 22 t,  
LG 8620 kg, 710/50 R26.5
Preis: Fr. 58’000.–
Kontakt: R. Frischknecht 
Telefon 076 811 12 64 
www.agrar-landtechnik.ch

www.marolf.ch

www.buchmanntechnik.ch

2-Achs- /3-Achs-Anhänger  
 14 –18 t /24 t

Tandem- / Wannenkipper  
 14 – 24 t

Tridem-Wannenkipper 31 t

Baustellen-, Erd- und Sandmulde

Wir fertigen in Deutschland 
ganz individuell für Sie

Markus Sigg GmbH • Dorfstr. 32 • 8239 Dörflingen
079 404 87 06 • info@sigg-sh.ch • www.sigg-sh.ch

Profitieren Sie von 

günstigen Angeboten – 

teilweise ab Lager verfügbar!

 

AKTION-KIPPER 
Bestellungen bis 30. Oktober 2024 

mit 5% Zusatzrabatt auf alle 
Aktionspreise unserer Lager-Kipper! 
1-Achs- und Tandem Dreiseitenkipper von 2 bis 16 
Tonnen, 30 km/h und 40 km/h ab Lager.

F. Ramseier AG
3436 Zollbrück www.razo.ch
Telefon 034 496 33 33

 

 

Aktion – Muldenkipper Hardox 
21000kg, ab Lager 

Konkurrenzloser Preis - direkt Verkauf ab 
Produktion! 

21000kg Gesamtgewicht - Nutzlast 15300kg 
510cm x 240cm - 12m3, Kippwinkel 55°, Hardox 450 

Kippmulde, verzinktes Fahrwerk, Druckluftbremse mit 
ADR Achsen, Bereifung 600/50 R22.5 oder LKW 

445/65 R22.5 inkl. MFK 40km/h, inkl. MwSt. 

Netto: 33500.-
Optional: 1000mm verzinkter Aufsatz, hydraulische 

Heckklappe, Lieferung ganze Schweiz 

Tel.: 079 255 25 64 

Grindel 20 • 6017 Ruswil
Tel. 041 495 13 28
sigrist-anhaenger.chFür Ihren Transport den passenden Anhänger. 
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Tiertransporter Chars à bétails

Hang
mechanisierung

Mécanisation de 
montagne

Transporter /  
Kommunal

Transporteurs /  
communal

Aebi TP 20
Jg. 1975, 4000 Std., Deutz 
Motor, inkl. Aebi Ladegerät 
& Holzbrücke, aufgebaute 
Plumett Seilwinde, Fahr-
zeugausweis vorhanden
Preis: Fr. 6’000.–
Telefon 079 922 09 50 
www.steckag.ch

Aebi TP 25
Jg. 1983, 3742 Std., Getrie-
be 6/2, mit Ladegerät, ab 
Service + MFK bereit
Preis: Fr. 9’600.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

Pony Boschung 
5550 Std., mit Salzstreuer &  
kleiner Frontschaufel, letz-
ter Service m. 5300 Std., Be- 
sichtigung/Probefahrt mögl.
Preis: auf Anfrage
Telefon 071 999 11 37

Reform Muli 400
Jg. 1984, 4850 Std., Getriebe  
8/8, mit DR, hydr. Lenkung
Preis: Fr. 19’600.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

 

 
www.lomag.ch

Zweiachsmäher

Faucheuses  
à deux essieux

Aebi TT 80
Jg. 1997, 4625 Std., 30 km/h, 
Kupplung + Getriebe rev., 
Betriebs- + Feststellbremse 
instand gestellt, MFK 4.4.23
Preis: auf Anfrage
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

Aebi TT 280
Jg. 2012, 5270 Std., 109 PS,  
Breite 2 m, DR 2 Paar, Tur-
bolader, Partikelfilter, ZW-
Getriebe kpl. revidiert
Preis: Fr. 57’000.– ab Platz
Telefon 041 850 15 33 
www.knuesel-sepp.ch

Verschiedenes

Divers

Reform

Muli T6
Jg. 2016, ca. 1050 Std.

Metrac H7 X
Jg. 2018, ca. 850 Std.

Preise: auf Anfrage

 
 
 
 

Schmid + Mägert AG
3713 Reichenbach
M. Jungen  079 320 05 40
J. Jungen    079 450 43 72
B. Gerber    079 706 48 28
                    www.s-m.ch

www.powertrac.ch

NEU: Aebi 
TP 470

Resinmodell
im Mst. 1/32

Hans RohrerAG 
Traktoren & Landmaschinen

Motorgeräte
6055 Alpnach OW

www.haro-traktoren.ch

041 671 05 25

Sebastian Müller AG
Traktoren + Transporter
Bohler 5
6221 Rickenbach LU
Telefon 041 932 03 21

Infos zu Lindner Traktoren unter:
www.sebastian-mueller-ag.ch

                    Diverse 
Lindner Ausstellmaschinen
Top Ausrüstung wie Hinterachs-Lenkung, Vorderachsfederung,  
achsgeführte Fronthydraulik mit Entlastung. Auf Wunsch mit Frontlader  
inkl. diversen Anbaugeräten oder Pflegebereifung.

9608 Ganterschwil   Telefon 071 983 12 12   abderhalden.fahrzeugbau@bluewin.ch
abderhalden-fahrzeugbau.ch   

EIN SICHERER UND  EIN SICHERER UND  
KOMFORTABLER TRANSPORT!KOMFORTABLER TRANSPORT!

TR BETIMAX RDS6000

Michel Baudet SA 
Tel.: 026 460 82 30 

www.baudet.ch

www.viehwagen.ch
Jetzt Offerte verlangen!

 

www.rimotec.ch

www.wernli-transport.ch
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Mehr als Lösungen.

Ihre Fendt-Gebietsverkaufsleiter: 
Mittelland: Martin Lieberherr, 079 239 73 78 
Zentralschweiz: Philipp Keil, 079 247 06 56
Ostschweiz: Marco Hutter, 079 405 10 18

Scannen Sie den QR-Code 
für weitere Infos 

und alle Fendt-Händler 
auf einen Blick:

Frühkauf
Fendt

FENDT 600 VARIO 
Kontaktieren Sie uns für eine Demo und  
erleben Sie den Allround-Traktor live.

FENDT FRÜHKAUF
Profitieren Sie von attraktiven

Preisen auf Futtererntemaschinen
Aktion gültig bis 31. Oktober 2024

NEU IN DER 
SCHWEIZ
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Traktoren

Tracteurs

Claas Arion 420 CIS
Niederdach, neu, Jg. 2024, 
101 PS, FH, FZW, 2 DW + 3 
DW mech., Power Beyond 
LS, DL-Bremse 2-Leiter + 
hydr. Bremsanlage 2-Leiter
Preis: Fr. 105’500.–
Telefon 041 917 27 77 
www.frontlader.ch

Deutz Agroplus 410 GS
Jg. 2010, 6440 Std., 95 PS, 
4 DW, 3 Lastschaltstufen, 
Wendeschaltung, 40 km/h, 
guter Zustand, MFK 12/23 
Preis: Fr. 27’500.– ab Platz
Telefon 055 244 24 15 
www.elmerservice.ch

Deutz-Fahr Agrotron
430 TTV, Jg. 2013, 2980 Std.,  
140 PS, 4 DW, FH, FZW, DL- 
Bremse, Getriebe stufenlos,  
2-Leiter-Luftdruckanlage, 
Hauer Frontladerkonsolen 
(a.W. mit Hauer Frontlader)
Preis: auf Anfrage
Telefon 079 681 65 51 
www.lomag.ch

Deutz 5115 GS
Ausstelltraktor, 116 PS, 
Speicherbremse, FH & ZW, 
Druckluft- & hydr. Bremse, 
Getriebe mit Shuttle und  
3 Lastschaltungen, Klima
Preis: auf Anfrage
Telefon 041 480 15 76 
www.uu-landmaschinen.ch

Fendt 211 Vario Gen 3
Profi Setting 2, Demo, Jg. 
2022, 130 Std., 124 PS, FH, 
FZW, DL-Bremse, 3 DW hi. 
+ 1 DW vo., Getr. stufenlos, 
hydr. Oberlenker, Power-
Beyond, hydr. Anh.bremse
Preis: Fr. 135’000.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

Fendt 828 S4 Profi Plus
Jg. 2018, 3450 Std., 280 PS,  
Variogetriebe stufenlos, FH,  
FZW, Hydr.pumpe 205 l/min,  
Power Beyond (LS), DL EU +  
Duomatic, K80
Preis: Fr. 145’000.–
Kontakt: Michael Kern 
Telefon 079 109 36 87 
www.gvs-agrar.ch

www.sercolandtechnik.ch
 

Fendt 828 S4 Profi Plus
année 2018, 3450 h, 280 cv, 
6 DE ar. & 2 frontaux, boîte  
continue, PDF av., relevage  
av., freins à air, frein hydr. 
1 conduite, PowerBeyond 
(LS), crochet boule K80
Prix: Fr. 145’000.–
Contact: Fabien Vögele 
Téléphone 079 638 22 39 
www.gvs-agrar.ch

Fendt 828 S4 Profi Plus
année 2020, 2000 h, 280 cv, 
distributeurs 5 ar. et 1 av., 
boîte continue, PDF av., 
relevage av., régulation 
EHR DE, 3ème point hydr., 
pompe hydr. 205 l/min, 
PowerBeyond (LS), freins 
à air EU + Duomatic, frein 
hydr. 1 conduite, K80 fixe
Prix: Fr. 189’000.–
Contact: Fabien Vögele 
Téléphone 079 638 22 39 
www.gvs-agrar.ch

 
freitag-landmaschinen.ch

Fendt 828 S4 Profi Plus
Jg. 2020, 2000 Std., 280 PS,  
Vario-Getr. stufenlos, FH, 
FZW, hydr. Oberlenker 120,  
Hydr.pumpe 205 l/min, Po-
wer Beyond (LS), DL EU +  
Duomatic, hydr. 1-Leiter- 
Bremse, K80 fest, ab Service
Preis: Fr. 189’000.–
Telefon 052 631 19 00 
www.gvs-agrar.ch

www.nicca.ch

Fendt 930
Jg. 2003, 14500 Std., 300 PS,  
4 DW, FH, Getr. stufenlos, 
CH-/EU-/Duomatic Luft-
bremsen, RüFa-Einrichtung
Preis: auf Anfrage
Telefon 079 325 18 52

Motoren GmbH

Zylinderschleifwerk
Motor-, Einspritzpumpen-, 
und Düsen-Revisionen 

www.goetti-motoren.ch
Burgstrasse 106a, 9013 St.Gallen
079 697 36 18 /  071 277 27 17

Hürlimann XB Max 100
Jg. 2009, 3360 Std., 100 PS, 
Fronthydraulik + ZW, hydr. 
Einleiterbremse, ab gros-
sem Service, Topzustand
Preis: Fr. 38’100.–
Telefon 041 480 15 76 
www.uu-landmaschinen.ch

Hürlimann XB 105
Jg. 2012, 3400 Std., 110 PS, 
3 DW, Getriebe 40/40, mit 
Stoll Frontlader, ab Kunde
Preis: Fr. 36’500.– ab Platz
Telefon 079 681 65 51 
www.lomag.ch

John Deere 6110
Jg. 2000, 6500 Std., 80 PS,  
4 Lastschaltstufen + 4 Grup
pen, Reversierung, FH, hi. 
neu bereift, FL-Steuergerät
Preis: Fr. 26’500.–
Telefon 041 917 27 77 
www.frontlader.ch

John Deere 7810
Autopower, Jg. 2003, 8700  
Std., Fronthydr., 4 Steuerge- 
räte, Bereifung 650/65 R42 
und 540/65 R30 ca. 80%
Preis: auf Anfrage
Telefon 079 404 87 06 
Weitere Bilder unter 
www.fahrzeuge-sh.ch

MOLTEC AG
Moosallmendweg 11
3225 Müntschemier

Fon  031 740 740 0
Fax   031 740 740 9

info@moltec.ch
www.moltec.ch

Ersatzteile für Achsen und Getriebe
Wir sind der Ansprechpartner für den Fachhandel

Jahre 
Garantie: 
Sicherheit,
Langlebigkeit,
Qualität.

 Kubota Vorteile auf einen Blick:
- extrem tiefe Eigengewichte für maximale Bodenschonung
- einzigartige Wendigkeit und Bodenfreiheit dank 

Allradachse mit «Doppel-Kegelradantrieb»
- sehr bedienerfreundlich für «jung und alt»

Jederzeit bei uns in Tägerschen: Alle Kubota-Modelle 
vor Ort, professionelle Beratung und Probe fahren.

9554 Tägerschen TG
Telefon 071 918 80 20
www.adbachmannag.chKUBOTA Generalvertretung seit 2008

5
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Nicht mit anderen Aktionen kumulierbar.
DEUTZ-FAHR ist eine Marke von                     - SDF Schweiz AG - Pfattstrasse 5 - 9536 Schwarzenbach - Tel. 071 929 54 50 - info@sdfgroup.ch - www. deutz-fahr.com

DEUTZ-FAHR-HERBSTAKTION 2024
AB 0.9% FINANZIERUNG ODER EINTAUSCHPRÄMIE

Nutzen Sie die Vorteile der Herbstaktion auf alle Neu- und Lagertraktoren von Deutz-Fahr! 

Bis zum 31.10.2024 bieten wir Ihnen eine attraktive Finanzierung ab 0,9 % oder eine grosszügige Eintauschprämie.

Lassen Sie sich diese Chance nicht entgehen und wenden Sie sich noch heute an Ihren regionalen Deutz-Fahr-Händler.

03_100% Landtechnik_210x129_de_Herbstaktion 2024.indd   103_100% Landtechnik_210x129_de_Herbstaktion 2024.indd   1 12.09.2024   16:02:1612.09.2024   16:02:16

Vielseitigkeit in Rot! Von 19 bis 80 PS
bieten wir Ihnen die richtige Power
für die Landwirtschaft,
Kommunalarbeit und
Sportplatzpflege.
Der TYM Traktor ist ein wahrer
Alleskönner! Mit Anbaugeräten für
alle Bedürfnisse, den verschiedenen
Bereifungsoptionen und geringem
Wartungsaufwand ist er die perfekte
Wahl für jeden Einsatz. Auch der
Winterdienst ist für diesen Traktor
kein Problem vor allem mit dem
richtigen Schneepflug, welchen Sie
momentan zum Sonderaktionspreis
bei uns dazu erwerben können in
Folge Lagerräumung. Es sind Pflüge
diverser Marken von 1.40-2.75m an
Lager. Greifen Sie zu solange der
Vorrat reicht.
Ebenfalls ist das Testen von einem
unserer Traktoren möglich. Bereit
stehen ein 19, 26, 39 und 50 Pferde.
Kommen Sie gerne vorbei und
besichtigen Sie Ihren zukünftigen
Traktor.
TYM Traktoren – Der Partner, dem Sie
vertrauen können.

TYM Traktoren
Robust. Zuverlässig. Effizient.

Importeur:

Verkauf- & Servicestellen:

Ihr Importeur: Profi Pneu AG, 4553 Subingen, 
Tel. 032 626 55 55,  Fax 032 626 55 56, info@profipneu.ch

w
w

w
.p

ro
fip

ne
u.

ch
 

...und viele weitere Marken!

Doppelradsystem Trinker 8–24“
www.doppelräder.ch

Doppelradsystem DUOFIXX 24–54“
www.doppelräder.ch

Räder nach Mass
www.räder-nach-mass.ch

Pneus, Räder und Doppelräder
für die Schweizer Landwirtschaft

Sicher, 
zuverlässig: 

heute bestellt, 
morgen da!
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Lamborghini Premium
1300, Jg. 2001, 6200 Std., 
130 PS, 4 DW, FH, FZW, DL-
Bremse, Getriebe 72/72
Preis: Fr. 27’000.– ab Platz
Telefon 044 850 28 67 
www.eglilandmaschinen.ch

Landini 5-120
Ausstellmasch., Jg. 2022, 
115 Std., 114 PS, FH, FZW, 
DL-Bremse, hydr. 2-Leiter-
Bremssyst., EHR m. 4.5 t HK
Preis: Fr. 89’500.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

www.powertrac.ch

Lindner Geotrac 94 ep
Jg. 2016, 2360 Std., 102 PS,  
4 DWS + freier Rücklauf, ZF  
Wendegetr. m. Lastschal-
tung 16/8, K80 + autom. AHK, 
Frontlader Hauer, Kran
Preis: Fr. 79’800.–
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

MAN Oldtimer
neu bereift vo. + hi., läuft 
einwandfrei, div. Repara-
turbestätigungen für über 
Fr. 3’000.–, ab Kunde
Preis: Fr. 3’900.– ab Platz
Telefon 079 681 65 51 
www.lomag.ch

Valtra N154 Versu
Jg. 2016, 1750 Std., 160 PS,  
Lastschaltgetriebe, 8 DW,  
FH, DL-Bremse, FL-Konsole, 
Power Beyond Anschlüsse, 
Rückfahreinrichtung
Preis: Fr. 87’000.–
Kontakt: Christian Walder 
Telefon 052 631 19 30 
www.gvs-agrar.ch

Valtra N154 Versu
année 2016, 1750 h, 160 cv, 
8 DE, relevage av., freins à 
air, console de chargeur  
frontal, prise Power Beyond,  
poste inversé
Prix: Fr. 87’000.–
Contact: Cédric Sprunger 
Téléphone 079 864 81 67 
www.gvs-agrar.ch

Valtra N175D
d’expo, 150 h, équipement  
compl.; en option: Noremat  
Magistra M63T avec Uni
broyeur 1.25 m de largeur, 
commande du broyeur inté-
grée à l’accoudoir du tracteur
Prix: Fr. 180’000.–
Contact: Cédric Sprunger 
Téléphone 079 864 81 67 
www.gvs-agrar.ch

Valtra N175D
Ausstellmod. «Burnt Orange 
Edition», 150 Std., Vollaus-
stattung; opt. mit Noremat 
Auslegemulcher 1.25 m breit
Preis: Fr. 180’000.–
Telefon 052 631 19 00 
www.gvs-agrar.ch

Wende- und  
Mähtraktoren

Tracteurs de fauche

A. Carraro TTR 7600
Infinity, Demo, Jg. 2022,  
70 Std., 75 PS, Getriebe 
stufenlos 0–40 km/h, hydr. 
Geräteentlastung grosse 
Hubkraft; DR auf Anfrage
Preis: Fr. 81’800.–
Telefon 041 484 10 01 
www.zihlmann-landmaschinen.ch

5Jahre
Garantie:
Sicherheit, 
Langlebigkeit,
Qualität.

www.adbachmannag.ch

PNEUHAUS LEU AG | 6280 HOCHDORF | 041 910 03 10 | KONTAKT@PNEUHAUSLEU.CH | PNEUHAUSLEU.CH

IHR STARKER
PARTNER 
FÜR REIFEN 
UND FELGEN 
ALLER ART

Exklusiv-Vertriebspartner für die SchweizVOM GROSSEN LAGER BIS ZUR HOF-MONTAGE. 
PNEUHAUS LEU, DER REIFENSPEZIALIST – SEIT 40 JAHREN!

Technik

Agroplus inkl. App

AGROPLUS

Präsentation

Kostenlose und

unverbindliche

Feldkalender

ÖLN • Suisse-Bilanz • GMF

www.agroplus.ch

Schlauch-Service

Landmaschinen- und  Traktorenwerkstatt

8847 Egg  ·  Tel. 055 412 22 44
info@kuriger-landmaschinen.ch

Kuriger Landmaschinen AG

Landtechnik 

4935 Leimiswil

Autotechnik 

4943 Oeschenbach

www.herrmann-zulliger.ch
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Feld- und  
Strassenpflege

Entretien de terrains 
et routes

Mulchgeräte

Déchiqueteuses

Agrimaster KL-Super
SW-S, Schlegelmulcher, 
Arbeitsbreite 250 od. 270 cm
Preis: ab Fr. 5’500.–
GVS Müller AG 
Telefon 062 555 61 40

Femac Bagger-/Forst-
mulcher, Jg. 2024, für Bag-
geranbau, div. Grössen 
verfügbar mit div. Rotoren, 
für Gras und leichtes Ge-
hölz bis hin zum Forstrotor
Preise: auf Anfrage oder
www.wildtech-appenzell.ch/ 
shop/baggermulcher
Telefon 079 351 59 30

Kuhn NK3201
Heckmulcher, Jg. 2008, 
1800 kg, Arb.br. 3.2 m,  
Y-Messer, Stützräder, 
funktionstüchtig
Preis: Fr. 4’000.–
Telefon 044 850 28 67 
www.eglilandmaschinen.ch

Lager-Geräte  
zu verkaufen:

Marolin M 380S APS,  
Arb.br. 80 cm, Ausleger-
reichweite 380 cm, Gewicht  
550 kg, hydr. Anfahrsiche-
rung, Geräteentlastung, Be- 
dienung mit MINI-Joystick
Netto: Fr. 17’500.– inkl. MwSt.

Seppi M. MIDIPIERRE 150,  
Steinbrecher, Anbau Heck, 
für Steine bis ∅ 20 cm
Preis: Fr. 19’800.– inkl. MwSt.

Seppi M. MAX 50le, Funk-
raupe, mit Forstmulcher 
MICROFORST und Stein-
brecher MICROSOIL
Top-Angebot!!!

Verlangen Sie die unver-
bindliche Dokumentation!
Verkauf und Lieferung 
über den Fachhandel.
 
Agro-Technik Zulliger AG 
Import Seppi M. / Marolin 
Bernstrasse 13c 
6152 Hüswil 
Telefon 062 531 15 60 
                 079 354 90 69 
www.agrotechnikzulliger.ch

 

Wieseneggen

Herses à prairie

Zocon Green Keeper +
6 m, mit Sämaschine Z300, 
höhenverstellbare Räder, 
Treppe, Sensor für Fahr-
geschwindigkeit
Preis: Fr. 14’900.–
Telefon 078 600 25 81 
infos@duogarage.ch

Kehrmaschinen

Balayeuses

Zocon Kehrmaschine
mit Seitenbesen, Breite 
195 cm, Vollgummirad,  
hydraulische Entleerung
Preis: Fr. 8’500.–
Telefon 078 600 25 81 
infos@duogarage.ch

Salzstreuer

Semoirs à sel

Epoke/Igloo S2400 HS
Jg. 2000, 295 kg, 1.1 m³ Nutz- 
inh., GG 3 t, Komfortbedien. 
Preis: Fr. 2’200.– ab Platz
Telefon 055 244 24 15 
www.elmerservice.ch

Kugelmann
Jg. 2008, 3450 Std., sehr 
guter Zustand (aktuell pas-
send zu Lindner Unitrac)
Preis: Fr. 14’000.–
Telefon 041 850 15 33 
www.knuesel-sepp.ch

Verschiedenes

Divers

Wildkrautbekämpfung
Wir haben nicht nur Bürs-
ten gegen Wildkraut. Unser 
Programm beinhaltet auch 
Nylonfaden, Fadenköpfe, 
Unkrautbürsten, etc.
Für die Pflege und Reini-
gung aller Grünflächen!
Telefon 079 471 08 68 
www.mettlertools.ch

 
www.razo.ch

Forsttechnik

Technique forestière

Seilwinden

Treuils

Fransgard V 6000 S 
Jg. 2000, 458 kg, Bedienung 
mech., 65 m Dyneema 12 mm  
Seil, 3.6–6 t Zugkraft, unte-
re Einlaufrolle, ab Service
Preis: Fr. 4’850.–
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

Igland Grosso 9001
3-Punkt-Seilwinde, 530 kg,  
Zugkraft 9 t, Seil 13 mm/110 m,  
Rückeschildbreite 204 cm
Preis: Fr. 9’280.–
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

Königswieser KGD 55SA
neu, Aktionspaket, Jg. 2024,  
5.5 t Zugkraft, 419 kg Schild
breite 1.5 m, 70 m Seil, Funk, 
GW Walterscheid 
Preis: Fr. 8’700.–
Telefon 079 752 77 81 
www.mehrlandtechnik.ch

Königswieser KGD 65SA
neu, Jg. 2024, 6.5 t Zugkraft, 
hydr. Seilausstoss + Einlauf-
bremse, 80 m Seil 11 mm  
verdichtet, klappb. Schutz-
gitter, Schildbr. 1.7 m, 463 kg
AKTION: Fr. 9’900.–
Telefon 079 752 77 81 
www.mehrlandtechnik.ch

 
www.ruckliag.ch

 

www.wildtech-appenzell.ch

www.keller-forstmaschinen.chwww.snopex.com
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Königswieser KGD 85SA
neu, Jg. 2024, 8.5 t Zugkraft, 
hydr. Seilausstoss + Einlauf-
bremse, 100 m Seil 12 mm  
kompaktiert, klappb. Schutz-
gitter, Schildbr. 2 m, 756 kg
AKTION: Fr. 11’400.–
Telefon 079 752 77 81 
www.mehrlandtechnik.ch

Pfanzelt DW0608
Doppeltrommel-Seilwinde 
für 3-Punktanbau, 710 kg, 
Zugkraft 2 × 8 t, max. Seil-
kapazität 130 m, kpl. revid.
Preis: Fr. 22’400.–
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

Pfanzelt DW P173K
Jg. 2018, 740 kg, Rücke
schild 2 m, Seilfassung 
12 mm/120 m, unabhängige 
Ölversorgung, Funk
Preis: Fr. 26’800.–
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

Pfanzelt DW P186
Jg. 2018, 750 kg, Zugkraft 
8.6 t, max. Seilfassung 
13 mm/120 m, Lastenbrem-
se, Seilanpressrolle, Funk
Preis: Fr. 22’300.–
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

Pfanzelt DW P1102
Zugkraft 10 t, max. Seil-
fassung 13 mm/120 m, Seil-
ausstoss, Seilandruckrolle
Preis: Fr. 29’500.–
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

Rückewagen  
und Forstkrane

Remorques et  
grues forestières

Country 550
Forstkran, neu, Jg. 2024, 
max. Reichweite 5.5 m,
Drehhebelsteuerung,  
Greifer 0.16 + 3 t Rotator
Klappstützen
Preis: Fr. 9’850.–
www.wildtech-appenzell.ch/ 
shop/country-kran
Telefon 079 351 59 30

Country T50-550
Jg. 2024, NL 5 t, 4 Rungen
paare + Frontgitter, 
Schwenkdeichsel, Kran 
5.5 m mit Reisiggreifer, Seil-
winde am Kran mit Funk
Preis: Fr. 18’500.–
Telefon 079 351 59 30 
www.wildtech-appenzell.ch

Rückezangen

Pinces forestières

Farma 0.12 Holzgreifer
neu, Jg. 2024, max. Öff-
nung 87 cm, Rotatorhülse 
49.5 mm (für 3 t Rotator), für 
Kran oder Bagger bis 2.5 t
Preis: Fr. 850.–
www.wildtech-appenzell.ch/ 
shop/greifer/holzgreifer 
Telefon 079 351 59 30

Hultdins SuperGrip
Holzgreifer, neu
Preis: auf Anfrage
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

Lamperswil 639 | 9533 Kirchberg SG
+41 (0)78 825 71 28 | www.huiag.ch

BIG BAG

FORSTRECHEN

Weitere Infos:

Bodenklappe

Verbindungsschlaufe 

Fr. 19.90 (exkl. MWST)

JAK Fällgreifer
Qualität aus Finnland 

ELKAER Astsägen
die Originalen

leicht und effi  zient

Für Bagger, 
Forstkrane, 
Lader

www.bc-tech.ch Telefon 062 891 00 74

PROFIGERÄTE FÜR DIE HECKENPFLEGE
WEIL ES IM EINSATZ DRAUF ANKOMMT

Beratung, Verkauf
und Service von:

Rütihof 5 | 8820 Wädenswil
www.lktech.ch | 055 285 30 60

Haab-Bossert GmbH
Rütihof 5 | 8820 Wädenswil | Telefon 079 355 64 94

rainer@haab-bossert.ch | www.haab-bossert.ch

• Mobiles Recycling organischer Materialien
• Verwertung organischer Materialien

• Landwirtschaftliche Lohnarbeiten

Arbeit mit und für die Natur

SERVICE RUND UM DIE UHR

Arbeit mit und für die Natur

Rütihof 5 | 8820 Wädenswil
www.lktech.ch | 055 285 30 60

Haab-Bossert GmbH
Rütihof 5 | 8820 Wädenswil | Telefon 079 355 64 94

rainer@haab-bossert.ch | www.haab-bossert.ch

• Mobiles Recycling organischer Materialien
• Verwertung organischer Materialien

• Landwirtschaftliche Lohnarbeiten

Arbeit mit und für die Natur

SERVICE RUND UM DIE UHR

Arbeit mit und für die Natur
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JAK 200K/250K
Schneidgreifer, neu,  
Jg. 2024, 160 kg, Tilt-Ab-
sperrhahn integr., Messer 
geschraubt, Betriebsdruck 
bis 300 bar (LKW-Kran ge-
eignet), Schnittleistung  
bis 20 cm bzw. 25 cm
Preise: auf Anfrage oder
www.wildtech-appenzell.ch/ 
shop/greifer/schneidgreifer
Telefon 079 351 59 30

JAK 250 Schneid-/Fäll-/
Energieholzgreifer, neu, 
Jg. 2023, 250 kg, Arbeits-
druck bis 300 bar (ideal  
für Bagger- + Lkw-Krane), 
Option: Stammhalter  
geschraubt (+ Fr. 410.–)
Preis: Fr. 5’650.–
www.wildtech-appenzell.ch/ 
shop/greifer/schneidgreifer
Telefon 079 351 59 30

Holz- und  
Komposthacker

Broyeurs de bois  
et composte

Fusion 175DS
neu, Jg. 2023, 700 kg, 3-Punkt- 
anbau, max. Hack-∅ 17 cm, 
hydr. Einzugswalze m. Ket-
tenband, Eigenölversor-
gung m. Einzugssteuerung
Preis: Fr. 9’950.–
Telefon 079 351 59 30 
www.wildtech-appenzell.ch

Verschiedenes

Divers

Binderberger TWS700
EZ, Wipp-Tischkreissäge,  
neu, Jg. 2021, 355 kg, ZW- 
Antrieb + 400 V / 5.5 kW E- 
Motor, Handwippe m. Rück- 
holfeder & integr. Krallen um  
Verdrehen des Brennholzes  
zu verhindern, mit Längs-
anschlag für Längsschnitt 
und Zuschnitt von Bauholz
Preis: Fr. 5’460.–
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

Nummek BioJack 300
Energieholz-Fällgreifer,  
neu, Schnitt Weichholz max.  
30 cm, Abastungsmesser, 
Öffnungsweite 84 cm
Preis: auf Anfrage
Telefon 026 419 90 00 
 
 

 
www.rappoag.ch

www.martin-alther.ch

 

www.wuethrichlmag.ch

Fankhauser AG

Landmaschinen und Service Tel. 062 962 30 30

4955 Gondiswil Fax 062 962 30 32

www.fankhauser-gondiswil.ch

Diverses

Divers

Baumaschinen

Machines de chantier

Autos

Autos

Suzuki Jimny 1.3
Jg. 2003, 11500 km, 30 km/h 
Kategorie G, gute Winter-
bereifung, letzte MFK 10/23
Preis: auf Anfrage
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

 
PNEUHAUSLEU.CH

Gelände- und  
Elektrofahrzeuge

Véhicules électriques

Melex 465.H
Demo, Jg. 2022, 12 Std./ 
61 km, 725 kg, 33 km/h, Alu-
ladebrücke 3-stg. klapp-
bar, 550 kg Ladekapazität, 
Reichweite ca. 80 km, An-
hängekupplung mit Kugel-
kopf und Steckdose
Preis: Fr. 24’500.–
Telefon 071 918 80 20 
www.adbachmannag.ch

Kobelco SK55SR-6, 2100 Std.
Hitachi ZX17U-2, PT, 2750 Std.
Bobcat 323, PT, 3700 Std.

Kubota U17-3a, 3200 Std.
Kubota U17-3a, 3540 Std.
Kubota U17-3a, 3650 Std.

Volvo EC20C, 1960 Std.

Hydraulikhammer, 130 kg
Hydraulikhammer, 450 kg
Hydraulikhammer, 2800 kg

6-Wege-Dozer, neu,  
für 14–20 t Bagger

Powertilt mit 3 Löffeln,  
passend SK135SR

Ketten, Lauf- /Tragrollen, 
Ritzel, Spannrad etc.

Preise: auf Anfrage
VOSAM Baumaschinen 
Telefon 079 455 35 47 
mehr unter: www.vosam.ch

GELEGENHEIT: Suzuki Swift 1.2i 16V 4×4 
Swiss Edition «Piz Sulai», Jg. 2015, 67’000 km, 5-Gang-
Schaltgetriebe, Allrad, Benzin, Klimaanlage, service
gepflegt, unfallfrei, 8-fach bereift (Alu-Sommerräder), 
auf Wunsch frisch ab MFK
VP: Fr. 11’300.–� Telefon 079 467 94 09
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Lastendreirad LDR-35
(Tuck Tuck) Graf Carello, 
neu, 100% elektr. über war-
tungsfreie Blei-Batterie, 
manuell kippb. Ladefläche 
142 × 92.5 × 30 cm, Zuladung 
bis 250 kg, RW bis 60 km, 
35 km/h, MFK + Lieferung
Preis: Fr. 4’990.–
Telefon 052 631 19 66 
www.agrar-landtechnik.ch

UTV / Side-by-Side 
TR5 tout-terrain de Graf 
Carello, neuf, 100% électr.,  
entraîné par une batterie  
au plomb sans entretien, 
charge utile jusqu’à 600 kg, 
autonomie jusqu’à 80 km, 
40 km/h, crochet K50,  
y compris MFK et livraison
Prix: Fr. 19’900.–
Contact: Jérôme Kolly 
Téléphone 079 749 30 61 
www.agrar-landtechnik.ch

Verschiedenes

Divers

Staplerbesen für  
Sommer- und Winterdienst
direkt vom Bürstenhersteller
zu günstigen Preisen!
Telefon 079 471 08 68 
www.mettlertools.ch

www.felco.ch

Bimex-WSM 17.5 kVA
Diesel-Stromerzeuger, neu,  
Jg. 2023, schallisoliert, 
L/B/H 2100 × 975 × 1350 mm, 
Gew. 765 kg, 100 l Diesel-
tank, Verbrauch: 100/75 % 
Last = 4.7/3.7 l, ab Lager
Preis: auf Anfrage
Telefon 033 748 87 00 
www.riebenag.ch

5Jahre
Garantie:
Sicherheit, 
Langlebigkeit,
Qualität.

www.adbachmannag.ch

CGM TRL 30
Zapfwellengenerator, neu, 
Jg. 2022, 240 kg, Langsam-
läufer 1500 U/min, 24 kW  
Dauerleistung, 400 V, 43.3 A,  
autom. Voltregulierung AVR,  
ab Lager lieferbar
Preis: Fr. 5’700.– exkl. MwSt.

Telefon 079 922 09 50 
www.steckag.ch

TBM Mistgreifer/-zangen
neu, Jg. 2022, div. Grössen 
von 45 bis 110 cm erhältlich
Preise: auf Anfrage oder
www.wildtech-appenzell.ch/ 
shop/greifer/mistgreifer
Telefon 079 351 59 30

 

www.sdfgroup.com

LANDMASCHINEN ZU VERKAUFEN
Traktor New Holland T5.120 EC AC, FH/FZ, VAF,  
Luftdruck EU, Demomodell
Traktor New Holland T5.120 UH AC/EHR, FH/FZ,  
Luftdruck EU, Demomodell
Hoflader Weidemann 1390, Aufnahme EU 8, Demomodell
Schleppschuhfass Farmtech 8000, 9 m, 40 km/h,  
1-Achser, neu
Frontscheibenmähwerk Pöttinger Nova-Cat 301, neu-
wertig, Fr. 8’900.–
Kreiselheuer Fendt Lely Lotus 770, neu
Kreiselheuer Kuhn 8721 T, gezogen, neu ab MFK
Einkreiselschwader Vicon T423, gezogen, Fr. 3’300.–
Seitenschwader Vicon Andex 694, ab MFK, neuwertig, 
Fr. 10’000.–
Hackstriegel HEVA 6 m, Ausstellungsmodell, Fr. 5’800.–
Schleppschlauchverteiler Kohli Superpack, 9 m, 
3-Punkt, revidiert, Fr. 9’400.–
Silohäcksler Epple Blasius 936, Motor 20 PS, Rohrlei-
tung 10 m, Fr. 1’800.–
Sterbündelgerät, 3-Punkt, neuwertig, mit Bindevorrich-
tung, Fr. 1’900.–
Klappdach Weidemann, neu, passend zu Mod. 1370/1380,  
Fr. 1’200.–

Gloor Landtechnik AG 
Dorfstrasse 8 
5053 Staffelbach 
Telefon 062 721 23 64 
www.gloor-lt.ch

Schlauch-Service

Landmaschinen- und  Traktorenwerkstatt

8847 Egg  ·  Tel. 055 412 22 44
info@kuriger-landmaschinen.ch

Kuriger Landmaschinen AG

                   Zu verkaufen
Demo Traktor Steyr Expert 4130, Jg. Okt. 2020 mit FH/FZ
Demo Traktor Hürlimann XL.K 135 V-Drive, Jg. 2022
Occ. Traktor Hürlimann XB95, Jg. 2007, mit FL, DR hinten
Occasion Traktor Steyr 8065, Jg. 1989, mit DR hinten
Occasion Terratrac Aebi TT80, Jg. 2005
Occasion Terratrac Aebi TT50, Jg. 1998
Occasion Aebi TP67L, Jg. 1997, mit LG Aebi LD31L
Occasion Rapid MT300, Jg. 1987
Occasion Hoflader Schäffer 3036S, Jg. 2003, mit  
diversen Anbaugeräten
Occasion Hoflader Schäffer 3650 SLT, Jg. 2021, mit 
diversen Anbaugeräten
Occasion Motormäher Rapid Euro 4, 20 PS
Occ. Motormäher Rapid Euro 3, Compact Eingrasung
Demo Schleppschlauch Kohli 7 m, Jg. 2021 Verschlauchung
Occasion Ladewagen Pöttinger Boss LT, Jg. 1999
Occasion Ladewagen Pöttinger Boss 1, Jg. 2002
Occasion Ladewagen Hamster 8025
Occasion Pöttinger Kreiselheuer HIT 69
Div. Occasion Bandheuer mit und ohne Kombiheuer, 
wie z.B. Molon 250/4 mit Kombiheuer, passend zu Reform
Occasion Heukran Stepa HDK 4075S, Jg. 1994, 7.5 m, 
Kettenwinde
Occasion Heukran Bächtold BA 6, Jg. 2005
Case Raupenbagger CX17C, Mietbagger 100 Std.
Case Raupenbagger CX60C, Mietbagger 210 Std.

ZU VERKAUFEN
Ausstellung permanent offen
John Deere 6R185 Ultimate  
Edition MY24 G5
John Deere 6215R MY18
John Deere 6195R Command Pro
John Deere 6R150 Ultimate Edition MY24 G5
John Deere 6R150 Ultimate Edition MY23
John Deere 6120M MY24
John Deere 6930, Bj. 2011 AutoPowr
John Deere 6620, Bj. 2003 AutoPowr
John Deere 3720 Kommunaltraktor
Dieci Teleskoplader Mini Agri 26.6
Dieci Teleskoplader Mini Agri 20.4 Smart
Norcar Holflader 7750 Teleskop
Norcar Holflader 7045 Teleskop
Norcar Hoflader 755XC
Striegel Hoflader 180 YA
Striegel Hoflader 505 YA Black Edition
Farmtech Tandemdreiseitenkipper TDK 1800
Farmtech Vakuumfass Supercis 800 mit 9 m Schleppschuh
Farmtech Pumpfass Polycis 1100T, 12m Schleppschuh
Farmtech Vakuumfass Supercis 500 mit Schleppschuh
Farmtech Miststreuer Ultrafex 1200, Bj. 2024
Farmtech Miststreuer Superfex 1200
Farmtech Miststreuer Superfex 600
Fuchs Vakuumfass VK7 mit Schleppschlauch
CynkoMet T-4 720 Baustellenkipper 21 t
Krone Mittelschwader TC 640
Krone Seitenschwader TS 680 Twin
Krone Kreiselheuer Vendro 620 
Krone Kreiselheuer Vendro 820 Highland
Krone Kreiselheuer Vendro 820
Krone Kreiselschwader  Swadro S380 Highland
Krone Rundballenpresse Comprima V 150XC Plus, Bj. 2023
Krone Rundballenpresse Comprima V 150XC, Bj. 2018
Krone Rundballenkombination Comprima CF 155XC
Krone Rundballenkombi Comprima CF 155XC ,Bj. 2018
Krone Frontscheibenmähwerk F320 CV 
New Holland Rundballenpresswickelkombi BR 6090
New Holland Rundballenpresse BR7060, Bj. 2010
Agrar Aufbereiter IC 18
Lemken Kreiselegge Zirkon 8
Lemken 3-Schar Pflug Vario, Bj. 2021
Lemken Scheibenegge Rubin 10/300U
Treffler Variostriegel TS 920 M3-5
Teagle Sichelmulcher Topper, div. Grössen
Teagle StrohmühleTomahawk

Schär Landtechnik AG 
3368 Bleienbach, 062 922 35 65 
www.schaer-landtechnik.ch

      www.hofstetter-melk.ch
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LISIBACH----------------------
MASCHINENBAU  AG
Eistrasse 11, 6102 Malters   Tel: +41 (0)41 930 02 66 www.lisibach-mb.ch
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2005                        2013               2023

8’200 h             4’300 h              850 h
116’000 km       60’500 km         9’400 km

seit 1903

Maschinen- und Motorencenter
Dorfstrasse 39 | 3513 Bigenthal
031 705 10 10 | www.steckag.ch

LANDTECHNIK FÜR KÖNNER

Wytor AG
Diezikonerstrasse 10
8637 Laupen ZH

Tel. +41 (0)55 266 19 11
www.wytor.ch
info@wytor.ch

Seit 1969 sind wir im Bereich der natürlichen Bodenverbesserer 
/ Hofdüngeraufbereitung tätig. Testen Sie uns!

Reiner Algenkalk für lebendige Böden

… seit über 40 Jahren Ihr Spezialist für Benzin- und Dieselmotoren… seit über 40 Jahren Ihr Spezialist für Benzin- und Dieselmotoren     www.bjehle-ag.ch
✓ Totalrevisionen von MAG-und Kubota-Motoren
✓ Teilmotoren von MAG- und Kubota-Motoren
✓ Reparaturen von Motoren und Zündungen  
	 (Scintilla,	Bosch	usw.)
✓ Ersatzteile	neu	und	Occasion	für	MAG-	und	 
 Kubota Motoren
✓ Beratung/Support	bei	Ihren	Reparatur-	und	Revisionsarbeiten

Wasseradern / Erdstrahlen
Entstrahle Mehrfamilienhäuser, Wohnungen, Häuser und Ställe.

Feuchte Mauern, Schimmel und der Gleichen sowie nasse Keller, 
werden innert kurzer Zeit trocken.

Strahlenfrei gesund wohnen!
Strahlenbedingte gesundheitliche Leiden können ver-

schwinden wie z.B. Kopf- oder Rücken-Schmerzen, Rheuma, 
Bein- und Gelenkleiden, Schlafstörungen, etc.  

Für Tiere: Verschiedene Anliegen wie z.B. 
schlechte Milch, Kolik, Geburt- oder Hufprobleme, 

unruhiges Verhalten und aufgelaufene Beine,
können in Kürze verschwinden.

Nach Abklärungen vor Ort 
wird jeder Auftrag mit Garantie ausgeführt.

Odo Diels
079 436 21 83     www.entstrahlen.ch

Telefon 041 914 00 30
info@hochdorfer.ch

Hochdorfer Technik AG
6403 Küssnacht am Rigi

Spezialist für
 Gülletechnik

Ihr Partner für

Schlauchhaspel und
Druckschlauch

Versch.

Grössen

erhältlich
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www.meierag.ch

 
www.schneider-landtechnik.ch 

 

www.tym-traktoren.ch

 

 

www.schaer-landtechnik.ch

www.tkctec.ch

 Die Gratis-Zeitung 
100% LANDTECHNIK 

kann man auch  
abonnieren

Sie haben den Landwirtschafts­
betrieb übergeben, möchten aber  

weiterhin die 100% LANDTECHNIK 
per Post erhalten? 

Kein Problem, rufen Sie  
uns an unter 071 228 10 70  

und abonnieren Sie die  
100% LANDTECHNIK für nur  

Fr. 60.– inkl. MwSt. 11×× pro Jahr.

Herausgeber / Éditeur:  
100 Prozent LANDTECHNIK GmbH 
Signalstrasse 15, 9400 Rorschach 
www.100landtechnik.ch 

Auflage / Tirage: 43’000 Expl.

Erscheint: Monatlich (11 × pro Jahr)  
Landwirtschaftszyklus 
Parution: Mensuelle, en phase  
avec les cycles de l’agriculture  
(11 × par an)  

Anzeigenverkauf Deutschschweiz: 
Elias Egli & Daniel Frey, 071 228 10 70 
info@100landtechnik.ch

Vente d’annonces Suisse romande:  
Daniel Schwaar, 079 631 49 80 
mar–jeu 9h00–16h00 
dschwaar@100landtechnik.ch

Verteilung: Die Schweizerische Post AG 
Distribution: La Poste Suisse SA
 
Alle Angaben ohne Gewähr. Irrtümer, 
Satz- und Druckfehler vorbehalten.
Toutes les données sans garantie.  
Sous réserve d’erreurs typographiques  
et d’impression.

Impressum

.c
h

H A N D W E R K E R - S H O P

24

Verlangen Sie ein Angebot oder  
besuchen Sie unseren Verkaufsladen.

Pündtstrasse 1 ❘ 9320 Arbon
Tel. 071 440 40 40 ❘ Fax 071 440 40 25

shop@manser24.ch ❘ www.manser24.ch

Heisswasser-Hochdruckreiniger FH 918 DMP
Art.-Nr. 4091800010
❱ Druck max.: 180 bar
❱ Fördermenge: 870 l/h
❱  Spannung: 400 V
❱  Betriebstemperatur:  

140° C
❱  Anschlussleistung:  

5,3 kW
❱  Masse:  

1245×590×845 mm
❱ Gewicht: 170 kg

CHF 4900.–CHF 4900.–
statt 6450.–

Kaltwasser-Hochdruckreiniger FC 1024 MP
Art.-Nr. 4102410000
❱  Druck max.: 240 bar 
❱  Fördermenge: 17 l/min
❱  Spannung: 400 V/50 Hz 
❱  Betriebstemperatur max.: 70° C
❱  Anschlussleistung: 7 kW
❱  Masse: 856×545×918 mm
❱  Gewicht: 76 kg

CHF 2790.–CHF 2790.–
statt 3900.–

 
DER STÄRKSTE DER SCHWEIZ.
Unser Saugbagger vereint das Beste aus Bagger- und 
Saugtechnologie – und ist jederzeit saugbereit. Dank seiner 
Viel seitigkeit eignet er sich perfekt für verschiedenste Ein-
sätze. Weitere Informationen unter www.sboag.ch

24-STUNDEN-SERVICE

079 948 40 35

www.moser-stalleinrichtungen.ch

www.gea.com
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Hadorn Hofdünger-Technik AG
Tel. 062 957 90 40  |  www.hadorns.ch

OBERLAND
SCHNECKENPUMPE

Effizient und laufruhig.

Tel.: 041 480 47 47

Mistgreifer olivgrün
Öffnungsweiten: 1400 mm
Breiten: 650 mm bis 1100 mm
Gewicht: 145 kg bis 205 kg
10 Zinken bis 16 Zinken

Mistgreifer MG-L
Öffnungsweiten: 1000 mm

Breiten: 400 mm bis 630 mm
Gewicht: 65 kg bis 83 kg

8 Zinken bis 12 Zinken

Preise und viele weitere  
Greifermodelle, finden Sie  
auf unserer Homepage.

Wir beraten Sie gern, nehmen 
Sie Kontakt mit uns auf. 
E-Mail: info@holzgreifer.ch

Preise ab Fr. 1251.–

HERBSTAKTION bis Ende Oktober 24

Sicma King + Mater-
macc 3000, Säkombination, 
Jg. 2014, Packerwalze,  
24 Doppelscheiben +  
Andruckrollen
Preis: Fr. 16’000.–

Huki 750
Nutzlast 750 kg
Preis: Fr. 9’500.–

Kipp-Anhänger 12 t
Länge 5.5 m, Br. 2.1 m, hydr. 
Bremse, gefederte Achsen
Preis: Fr. 5’000.–

Claas Lexion 530
Montana, Jg. 2004,  
3400 Std., SW 5.4 m,  
Preis: auf Anfrage

New Holland FR 500
Jg. 2014, 910 Std., inkl. 
Maisvorsatz 8R und Gras-
Pick-up, revidiert
Preis: Fr. 270’000.–

New Holland TM 120 
Jg. 2003, 7800 Std., Range 
Command, FH, FZW, Front-
achse Supersteer, Klima
Preis: Fr. 35’000.–

Kuhn FC 703
Scheibenmähwerk,  
Jg. 2009, Arb.br. 7 m, Finger-
Aufbereiter mit Prallblech, 
Zentralschmierung
Preis: Fr. 15’000.–

Claas 650 Twin
Doppelschwader, 
Jg. 2012, Tandem-Fahr-
werke, Tastrad, sehr  
gepflegter Zustand
Preis: Fr. 11’000.–

Kerner Helix
Kurzscheibenegge, Jg. 2019, 
3 m, 23 Scheiben, hydr. Tie
fenverstellung, Zusatzgew., 
Sägerät, Crackerwalze
Preis: Fr. 18’500.–

Zunhammer Vacutec
Pumpfass, Jg. 2013, Top 
Zustand, Schleppschuh-
verteiler 15 m, ISObus, 
elektr. Zwangslenkung, 
Reifendruckregelanlage
Preis: Fr. 62’000.–

New Holland T6.140 EC
Jg. 2013, 1750 Std., Vorder
achs- + Kabinenfederung, 
hydr. Anhängerbremse.
Preis: Fr. 70’000.–

Alpego FZ-300E
Rotorfräse-Kombi, Jg. 
2018, gepflegt, Hardox-
Messerzinken, pneuma
tische Sämaschine mit  
24 Scheibenschar, Krum-
menacher Sägerät
Preis: Fr. 29’500.–

New Holland LM 6.28
Teleskoplader, Jg. 2020, 
1550 Std., HH 6.3 m, HK 2.8 t, 
Zugöse, Anhängerbremse, 
Arbeitsbeleuchtung
Preis: Fr. 59’000.–

New Holland FR 9060
Jg. 2010, 1700 Std. Motor, 
sehr gepflegt, 2× 12 Messer-
trommeln, Ausrüstung  
Gras + Mais, Metalldetektor
Preis: Fr. 150’000.–

Bucher Landtechnik AG
Route d’Orbe 19 • 1438 Mathod
mathod@bucherlandtechnik.ch
044 857 25 24  •  079 667 27 93
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Sihlbruggstrasse 103, 6340 Baar
Tel. 041 552 85 85 - wismerlandtechnik.ch 

Norcar a7045 
Einsteigermodell in
die 1‘500 kg Klasse
mit Teleskoparm
Hubhöhe 3,30 Meter
26 PS Perkins-Motor
CHF 49’900.00

Weidemann 1280
Klappdach, 26 PS
Leasing-Aktion

Merlo 35.7 CS Demo
CHF 102‘000.00

Weidemann T 3080 
mit Komfortkabine
Euro-8 Aufnahme
Leasing-Aktion

Norcar 755xc
Wendiger geht nicht
Mit Kroko 90 cm
CHF 26‘250.00

Attraktive Angebote
dank tiefem Euro

Norcar a7750
50 PS Kubota-Motor
30 km/h, Teleskop,
mit Fahrerschutzdach
Preis auf Anfrage

Elektro-Norcar a60e1Demo Norcar a7240

Deutsche Qualitäts-
Mulchgeräte

John Deere 6100 M
Auto-Power Stufenlos
Vollausstattung
Demotraktor
CHF 117‘000.00
Ab Lager lieferbar:
John Deere 6120 M
John Deere 6R 185
John Deere Gator
John Deere 3039 R

Aktion End of Life
Abverkauf-Preise

Strohmühle 
Tomahawk 505 M 
Mit 1 Sieb 8 – 120 mm 
CHF 15‘000.00
Tomahawk 404 M 
CHF 14‘000.00
Modell 505 FMS
mit Ladeklappe

 CHF 22‘500.00

Ramos 260 FK – ideal 
für 2-Achsmäher
CHF 9‘250.00
Kreiselheuer Sanos 
401 bis 8608 DN
Kreiselschwader Juras 
301 bis 400 DN 
Doppelschwader 671

Querry Viehwagen
RB 70 - Tandem
Luftbremse 40 km/h
CHF 32’800.00
Ab Lager lieferbar
RB 35 und RB 42

Elektro-Hoflader
Weidemann 1190e
Demo – Jg. 2024
CHF 68’000.00

Kuhn Heck-Trommel-
Mähwerk 320 Lift-
Control - Spezialpreis 
ab Platz

Krone Mäh-Kombi-
nation B 870 mit 
Frontmähwerk Easy
Cut F 320 
Arbeitsbreite 8,62 m
Sofort lieferbar –
Preis auf Anfrage

Jetzt profitieren
Tel. 041 552 85 85

Ab Lager lieferbar
1140 / 1280 / 1880 
T4512 / T 5522

Den Norcar müssen Sie erleben – gleich jetzt 
Probefahrt vereinbaren – Tel. 041 552 85 85

Mettler BS 300
Bandschwader
CHF 32‘500.00

Einzigartige Vario-
Schneidschiene

Motormäher-Mulcher
MU-B 80 bis 140

Fella 3160 FQ
mit Tastschwingen-
Zugbock
CHF 15‘200.00

Pöttinger Eurocat
Alpha-Motion 311
wie neu – ca. 5 ha
CHF 16‘500.00

Heck-Aufbereiter
Kuhn TC 320
CHF 4‘500.00

Begeistert mit der
Arbeitsqualität

Frontmähwerk
Knüsel Tornado 306
Traktor 1000 1/min
CHF 9‘300.00

Aebi CC 110
Kreiselegge 75 cm
CHF 10‘200.00

Verlangen Sie gleich
jetzt Offerte
Diverse Geräte ab
Lager lieferbar
Tel. 041 552 85 85

Einstreuen, Häckseln 
Füttern

Kombi-Mulcher
Professionelle Weide-
pflege auf ein einem
neuen Niveau

Fliegl Palettengabel
Occ. – hydr. verstellbar
Inkl. Rundballenrohre
CHF 1‘650.00

Sie suchen eine 
andere Grösse?
Jetzt anfragen
www.viehwagen.ch

John Deere 6310
8‘100 h – ab Platz
CHF 28‘000.00
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JohnDeere 5100M, 
Jg.17, 1916 h, 24/12, FH Sauter, 
Druckluft EU+ hydr. 1-Leiter  
 

Preis  Fr. 56500.00

 
JohnDeere 6130R, 
Jg.18, 5050 h, stufenlos, FH 
Sauter, Druckluft EU+ hydr. 1-L  
 

Preis  Fr. 92000.00 
 

 

 
John Deere 5100R 
Ab Service inkl. Frontlader 
4350h, FH/FZ,  guter Zustand 
 

Preis: Fr. 60000.00 
 

 
Claas Arion 470,  
inkl. Frontlader, Doppelräder 
Jg: 2021    540h  Hexashift 
4 DW Hinten + 
Mittelachssteuergerät+Power 
Beyond 

Preis: interessant 
 
John Deere X950R 
Mähwerk 137 cm,  
Grasfangbehälter 650 lt, mit 
Hochentleerung 
Strassenzulassung
 

Preis: Fr. 31500.00 

 
AEBI TT80 , 7775h ab Platz 
Radstand lang, Doppelrad V + H 
Preis: 17500.00 

 
AEBI TT77, 42 PS 
Getriebe revidiert 2020,  
   

Preis: Fr. 12000.00 
 

 
Motormäher AEBI 
 

CC160 23PS, EVI Motor, Jg.23 
Balken 2.50m, LS-Grip RAD 
Preis: Fr. 31000.00 Demo 
 

 
AM41, 9PS, Eingraser 1.90 m 
Sehr guter Zustand 
Preis: Fr.  7000.00 

 
Pöttinger Novaalpin  
Schöner Zustand ab Service 
2 Stück, Arbeitsbreite 260 cm  
Preis: ab Fr. 5300.00 

 
Kreiselheuer PZ-Vicon 
 

Fanex 683,  guter Zustand,  
Preis: Fr. 6500.00  
 
Farmtech TDK1500 
Luft EU 2-Leiter, Tandem 
Wände 60+60 cm, GG 15 to. 
 

Preis: Fr. 23500.00 
 

 

Stepa H6030TK60D 

Kabinenausstoss, 3-fach Tele 
Total revidiert 
Preis: Fr. 20000.00 
 

       
Bächtold BA800 
Reichweite 8.00 m, ab Service 
2-Fach-teleskop mit Seilzug 
 
Preis: Fr. 14000.00 

 
Hoflader Pacam 3040 
Jg: 2020  316h mit Doppelräder 
Preis: Auf Anfrage 
 

 
 

 
AGRAR IC18 
Demo- Maschine, Breitstreuer 
 

Preis: Fr. 8200.00 
 
 
 
 
 
 
 
Heurüstmaschine Portana 
Ab Revision, guter Zustand 
Preis:        Fr. 3700.00 

 
Reform Muli 455S 
inkl. Kipper, inkl. Schneeketten,  
Inkl. Ersatzbereifung    6530h 
Preis          Auf Anfrage 

 
 

Ballenpresse Krone  
Gesamtballenzahl: 13773 
Preis:     Auf Anfrage 

Keller Landtechnik GmbH
Neubrunnstrasse 10 • 9205 Waldkirch
Telefon 071 385 12 64 • Fax 071 385 24 05
www.kellerlandtechnik.ch • info@kellerlandtechnik.ch

Veenhuis Profiline
Tandem 14’850 l, Jg. 2014, 
Vakuumpumpe, hydr.  
gefedertes Fahrwerk, 
zul. Stützlast 4 t, 40 km/h
Preis: Fr. 149’500.–

New Holland T5.130
AutoCommand, Ausstell- 
traktor, Jg. 2022, 25 Std., 
130 PS, FZW, FH, stufenlo-
ses AutoCommand Getr., 
PowerShuttle, 40 km/h 
Eco, Zugmaul halbautom.
Preis: auf Anfrage

Oehler DF 6000 l 
Druckfass, Stützrolle, 
Schleppfix SFA9 mit
Doppelschardreieck 
Preis: auf Anfrage

Claas Arion 420 CIS
Ausstellmod., 5 Std.,  
100 PS, FZW, FH,  
DL-Bremse, NL 5.5 t,  
Isobus-Vorrüstung
Preis: Fr. 98’500.–
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Transporter AEBI TP
420 Stufe V

Preis: Fr. 128’500.00

Transporter AEBI TP
410, Kubota V 3307-
CR-TE5

Preis: Fr. 105’000.00

Traktor New Holland
T5.140
Autocommand AC
EHR

Preis: Fr. 131’800.00

Traktor FIAT L 95

Preis: Fr. 31’250.00

Terratrac Aebi TT 80

Preis: Fr. 19’500.00

Terratrac AEBI TT
40, Occasion

Preis: Fr. 27’000.00

Terratrac AEBI TT 33
(Lombardini)

Preis: Fr. 10’800.00

Terratrac Aebi TT
281+

Preis: Fr. 149’500.00

Scheibenmähwerk
FELLA RAMOS 3160
FP

Preis: Fr. 14’800.00

Scheibenmähwerk
FELLA RAMOS 260
FK Front

Preis: Fr. 9’500.00

Sägerät,
Übersaatgerät
Seeber GreenMax

Preis: Fr. 13’000.00

Motormäher Reform
RM16; 14 PS

Preis: Fr. 18’500.00

Motormäher
BRIELMAIER
108.0001.41, 13PS

Preis: Fr. 12’500.00

Motormäher AEBI
AM 41

Preis: Fr. 4’900.00

Kreiselheuer FELLA
Sanos 6606 DN

Preis: Fr. 11’500.00

Kreiselheuer FELLA
SANOS 601 DN-
Hydro

Preis: Fr. 9’800.00

Kammschwader
MAINARDI Typ 1916

Preis: Fr. 6’500.00

Jauche-
Schneckenpumpe
Stöckli 100 2G,
Occasion

Preis: Fr. 6’000.00

Holzspalter Pickpine
30 to

Preis: Fr. 6’500.00

Hoflader AVANT 735-
Knicklenker

Preis: Fr. 48’200.00

Hoflader AVANT 630

Preis: Fr. 46’400.00

Heuschieber RAPID
TWISTER 220cm
breit, Occasion

Preis: Fr. 7’800.00

Heckstapler
FALCONERO MP
15/3200, Occasion

Preis: Fr. 2’400.00

Generator PRAMAC
GBW22Y

Preis: Fr. 11’800.00

Bandschwader
WALDHOFER SP
Alpin 250

Preis: Fr. 18’500.00

Bandschwader
Mettler BS300

Preis: Fr. 32’500.00

Absenkanhänger
VEZEKO R2B1X,
Occasion

Preis: Fr. 3’980.00
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MX 1300+2 Streetline

100% elektrisch!!!
Nachbetreuung und 

Ersatzteildienst 
gewährleistet

Weitere Fahrzeuge 
auf Anfrage

(6-Sitzer, Foodtruck etc.)

Farbe und Ausstattung wählbar

 DER KOMPAKTTRAKTOR
 für die Schweiz

www.hm-maschinen.ch  |  079 101 91 84  |  052 305 42 42

Meier Maschinen
Serco Retail AG
Ruedelfingerstrass 11 
8460 Marthalen

Laubgebläse für Heck-
anbau, 540/1 min, Luftaus-
tritt li. + re., Stundenzähler, 
GW, Beleuchtung
Preis: Fr. 3’900.–

Fliegl ADS 120
Demo-Abschiebedung
streuer, Jg. 2022, 10 Std., 
14 m³, hydr. Deichselfede-
rung, hydr. Stauschieber, 
hydr. Bremsanlage, 40 km/h
Preis: Fr. 53’900.–

Rabe Toucan 3000
Kreiselegge, Jg. 2011,  
Arb.br. 3 m, Zahnpacker
walze, Walterscheid-GW 
m. Nockenschaltkupplung, 
Messerschnellwechsel
Preis: Fr. 10’900.–

Fliegl EDK 25
1-Achs-3-Seitenkipper, 
neu, zul. GG 2850 kg,  
Anhängehöhe ca. 62 cm, 
Brücke 250 cm × 152 cm, 
Grundbordwand 40 cm 
(Stahl), Auflaufbremse 
Rückmatik, DIN 40, 30 km/h 
Ausführung Schweiz
Preis: Fr. 6’500.–

Claas Corto 310F
Front-Trommelmähwerk, 
Jg. 2021, Arb.br. 3 m, 4 Mäh- 
trommeln mit je 3 Klingen, 
Messerschnellwechsel
Preis: Fr. 11’500.–

Claas Liner 370
neu, Jg. 2023, 500 kg,  
Tandemachse, Arb.br. 3.7 m, 
Kreisel-∅ 2.95 m, 11 Zin- 
kenarme, Tastrad am 
3-Punktbock
Preis: Fr. 9’300.–

Mulchy ASF 500
Laubgebläse, 120 Std., 
hydr. Antrieb, 70–90 l Öl 
nötig, Ausblasdüse mech. 
verstellbar, hydr. Schläu-
che + 3-Punktrahmen
Preis: Fr. 6’900.–

Tanco I-73
Ballenschneidezange, neu,  
Jg. 2023, 440 kg, paten
tierter Foliengreifer, 
schneidet Rundballen  
bis 1.55 m ∅, Euro 8
Preis: Fr. 5’630.–

Claas Axos 330 CX
Jg. 2011, 2680 Std., 90 PS,  
2 Gruppen-Getriebe à  
5 Gänge + elektr. Halbgang, 
elektr. Wendeschaltung, 
3 DW, mech. Hubwerks-
Regelung, Klimaanlage,  
ab Service + MFK
Preis: Fr. 44’900.–

Fliegl Typ 600 / 2300
Ausstellmod., Arb.br. 2.3 m, 
Kehrbesen (∅ 600 mm), 
Antrieb über 1 DW, 3-Punkt- 
Bock für Kat. 2 Front- o. 
Heckanbau, Schlepper-
dreieckaufnahme
Preis: Fr. 9’300.–

Fliegl Gigant ASW
271 Compact Fox, Jg. 2022, 
GG 21 t, Luftdruckbremsen 
2 Kreis mit ALB, K80, 
hydr. Stützfuss, Brücke: 
6.3 m × 2.38 m
Preis: Fr. 61’500.–

Claas Disco 32
Ausstell-Heck-Scheiben-
mähwerk, Jg. 2023,  
800 kg, mit Max Cut 
Mähbalken, Arb.br. 3 m, 
Messerschnellwechsel, 
Verschleisskufen
Preis: Fr. 13’900.–
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Benzin 55l/110L
ab Fr. 785.-/830.-

Diesel 55l/110L
ab Fr. 745.-/765.-

Emilcaddy Benzin / Diesel / AdBlue

AdBlue 55l/110L
ab Fr. 785.-/800.-

für die Betankung unterwegs

Carrytank Diesel 

Diesel 220l Fr. 1`035.-

Diesel 330l Fr. 1`200.-

Diesel 440l Fr. 1`375.-

Ölversorgung Zubehör

Sicherheitsölwanne
für zwei Fässer 180-220l, Fr. 425.-

Fasswagen mit Pumpe und Digitalzähler
für Fässer 180-220l, Fr. 950.-

Maschinencenter Rebstein AG
Industriestrasse 14, 9445 Rebstein

Mobile 079 540 55 91, www.mcreb.ch Rebstein

Krampe Big Body 700
Muldenkipper, Jg. 2009, 
GG 24 t, Untenanhängung 
gefedert, hydr. Achs
abstützung, hydr. Heck- 
klappe + Stützfuss
Preis: Fr. 28’500.–

Krone AM 243 CV
Heck-Scheibenmähwerk, 
mit Zinkenaufbereiter,  
6 Mähscheiben, ab Service
Preis: Fr. 4’750.–

Fella Ramos SM 320 KC
Heck-Scheibenmähwerk, 
mit Aufbereiter KC 320, 
6 Mähscheiben, ab Service
Preis: Fr. 10’500.–

Pöttinger Servo 45
Plus Nova, 6-Schar-Pflug, 
hydr. Schnittbreitenver-
stellung, hydr. Steinsiche-
rung, 3-Punktanbau Kat. 3,
2 DW-Steuerventil nötig
Preis: Fr. 19’500.–

 

Göweil BTGHY
Rundballengabel, neu, 
245 kg, für Ballen-∅  
0.9–1.8 m, 3-Punkt- +  
Euro 8-Anbau, max.  
Ballengewicht 1800 kg
Preis: Fr. 2’400.–

Pöttinger Mex Profi K
Maishäcksler 2-reihig,  
Jg. 1993, manuell schwenk-
bar, hydr. reversieren des 
Einzugs, Kornbrecher
Preis: Fr. 5’000.–

Fella TH 8608 DN
Kreiselheuer, Jg. 2015,  
8 Kreisel, Stützrad,  
Grenzstreueinrichtung, 
3-Punkt-Pendelbock,  
1 EW + 1 DW-Ventil nötig
Preis: Fr. 9’250.–

Deutz-Fahr Agrotron
K 430, Jg. 2011, 125 PS, 
40 km/h m. Lastschalt
stufen, FH, FZW, hydr. 
Anhängerbremse,  
hydr. Oberlenker,  
Frontlader Stoll FZ20  
ProfiLine, Euro 8
Preis: Fr. 48’500.–

Bressel+Lade Typ AS
Silagebeissschaufel,  
Jg. 2013, 775 kg, Breite 2.3 m, 
Schaufelhöhe 65 cm, Tiefe 
85 cm, 1320 l, Öffnungsweite 
1.2 m, 10 Zinken-Rahmen
Preis: Fr. 4’500.–

Lemken Zirkon 8/300
Ausstell-Kreiselegge, 
Walterscheid GW mit 
Nockenschaltkupplung, 
Wechselradgetr., Schnell-
wechselzinken SZ 32
Preis: auf Anfrage

Perfect KM 270 Front/ 
Heck, Ausstell-Schlegel-
mulchgerät, 16 Schlegel (Br. 
20 cm) à 2.2 kg, hydr. Seiten-
schub 57 cm, GW Walter-
scheid, Laufwalze D= 22 cm 
m. gr. Lagern aussen
Preis: Fr. 11’600.–

Krone EasyCut 28 M
Jg. 2011, 500 kg, Arb.br. 2.71 m, 
Messerschnellverschluss
Preis: Fr. 7’200.–

Krone EasyCut F 320 CV
Ausstell-Frontmähwerk, 
Arb.br. 3165 mm, integr. 
Aufbereiter mit V-Stahl
zinken, Messerschnell
verschluss, Überlastsiche-
rung «SafeCut Inside»
Preis: auf Anfrage

Vredestein 500/50-17
IMP 140 A8 10 PR, 1 Paar 
Räder kpl., neu, mit Fix
felgen 6-Loch 225/161 ET0
Preis: Fr. 1’200.–
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Leistungsfähigere Maschine gesucht 
oder etwas zu verkaufen?

Alles möglich mit der 100 % LT-App

Einfaches Suchen und Finden

1. Rubrik auswählen

2. Suche starten 

3. Anzeigen finden

Bilder Erscheinung Grundinformationen Zeitungsanzeige Onlineanzeige Vorschau Kontrolle

○     ○     ○     �         �           �           �           

100% Verkaufschancen, 
dank Kombination von 
Print- und Onlineanzeigen +

Von überall inserieren in 7 einfachen Schritten

www.100landtechnik.ch

Zeitung + 100% LT-App
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Stallbau

Construction  
d’étables  www.gublerleitern.ch

Verschiedenes

Divers

Effizient und schonend trocknet der TOBDRY-
Schuhtrockner Ihre Schuhe. Er kann an Ihre 
bestehende Zentralheizung angeschlossen 
werden, rein elektrisch, oder kombiniert 
betrieben werden. Ihr individueller Wunsch 
legt die Grösse und die Farbe fest. 
Für genauere Angaben, eine Beratung oder 
eine Preisangabe sind wir gerne für Sie da.

toblerhaustechnik.ch
TOBLER Haustechnik + Metallbau AG

AT AGRAR-TECHNIK AG
079 692 00 89  •  056 624 90 10

Silostrasse 15  •  5606 Dintikon 
info@agrar-technik.ch
www.agrar-technik.ch

AKTUELLE TOP-ANGEBOTE

HUSTLER LM 105
SILOBALLENZANGE, 
NEU, Jg. 2023, zum 
Aktionspreis
Preis: Fr. 1’600.–

FLIEGL JUMBO 
LINE, VAKUUMFASS
7500 l, 40 km/h MFK, 
K80, Luft-Rührwerk
Preis: auf Anfrage

Stallfenster

E. Widmer AG
3454 Sumiswald  Tel. 034 431 23 83

In jeder Grösse 
10 verschiedene 
Modelle

 Fensterbau

www.widmersumis.ch
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Fütterungs
technik

Technique  
d’affouragement

Faresin Leader 1400
Jg. 2009, 2710 Std., hydro
stat. Antrieb, Allradlen
kung, Selbstlader m. Fräs-
arm, 14 m³ Behälterinhalt, 
Waage, Ablad links
Preis: Fr. 36’500.–
Telefon 044 850 28 67 
www.eglilandmaschinen.ch

Kuratli Mischer
Occasion
Preis: Fr. 9’500.– ab Platz

Telefon 071 433 24 23 
www.ballemax.ch

Mehrere Occasion-
Futtermischwagen, z.B.
Marmix Twin F.15, Horizon
talmischer, Volumen 15 m³, 
elektrische Waage, Bord-
hydraulik, Förderband links
Preis: auf Anfrage
Walter Marolf AG 
Telefon 079 534 49 03 
www.seko-schweiz.ch

Seko Sam 5 500/130
Occasion Horizontal-Futter- 
mischwagen, Vol. 13 m³, 
Waage programmierbar, 
Bordhydraulik, Förderband 
li. + re., elektr. Fernbedienung
Preis: Fr. 20’900.–
Walter Marolf AG 
Telefon 079 534 49 03 
www.seko-schweiz.ch

Siloking VM 13 KR
(13 m³), Querförderband 
hi., 2-Gang Getriebe,  
hydr. Stützfuss, program-
mierbare Wiegeinrichtung, 
zul. GG 8 t, GW
Preis: auf Anfrage
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

Strautmann 1251
Demo, Jg. 2023, 100 Std.,  
10 m³, Höhe ca. 2.55 m,  
Aufsatz möglich bis 12 m³, 
ca. 90 Tage Einsatzdauer
Preis: Fr. 28’900.–
Telefon 079 681 65 51 
www.lomag.ch

www.hm-maschinen.ch

Strautmann Verti-Mix 
1651 HYBRID, Austrag 
beidseitig, Rezeptwaage, 
Magnetsystem, 22 kW mit 
Frequenzumrichter + hydr.
Preis: Fr. 39’500.–

Strautmann Verti-Mix 
1402 Selbstfahrer, Austrag 
m. Band, 6.8 l DPS-Motor, ab 
Service + MFK m. 1600 Std.
Preis: auf Anfrage

Emily Frässchaufel – 
saubere Entnahme am Fahr- 
silo! Verschiedene Grössen 
und Modelle verfügbar
Preis: auf Anfrage

Verlangen Sie die unver-
bindliche Dokumentation!
Verkauf und Lieferung 
über den Fachhandel

Agro-Technik Zulliger AG
Import Strautmann / Emily
Bernstr. 13c, 6152 Hüswil
Telefon 062 531 15 60   
www.agrotechnikzulliger.ch

Einstreugeräte

Pailleuses

Weide
einrichtungen

Équipements de 
pâturage

www.hauenstein.ch

Telefon 071 414 19 19        

www.vitaltron.ch

Gratis-Tel. 0800 84 86 88

Zäune, Tore, 
Sichtschutz

Mit Sicherheit tierisch 
gut eingezäunt.

Jetzt
GRATIS-
Katalog
anfordern.

Ihr Partner seit 1985Ihr Partner seit 1985

6246 Altishofen (LU) - 062 756 41 33

www.rovagro.ch

auf jede Bestellungauf jede Bestellung

bis am 30. Sept. 2024bis am 30. Sept. 2024

- 20%- 20%

Die einfachste Lösung zum
Füttern und Einstreuen

Einstreugeräte
Kombiverteiler
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Hofkrane  
und -greifer

Ponts roulants  
et pinces

 

www.heim-ag.ch

www.chili-feet.com

Kran- & Belüftungsanlagen  
www.felder-gmbh.ch

www.ksmsa.ch

 
NEUHEIT 

Klauenwaschanlage 
Hydromac - HC 1000 

Entwicklung und Herstellung 
in der Schweiz 

I Ideal gegen Mortellaro 

I Automatische Dosierung von 
 Klauenmittel

I Wasch- und Desinfektionszyklus 
 einstellbar 

I Wartungsfrei 

I Einfache Montage 

Hofstetter Melktechnik GmbH  
www.hofstetter-melk.ch 
Tel. 056 670 21 12

technica-heukran.ch

technica-heukran.ch

+41  676 70 8041
CH–6074 Giswil
CH–9445 Rebstein

NEUE Modelle ab 2021

3414 Oberburg, Telefon 034 423 25 25
www.rohrer-oberburg.ch

30 Jahre STEPA
28 Jahre RAG Rohrer AG

Nous parlons aussi le français!

Nous parlons aussi le français!

Kompetent auch für 
Heubelüftungen und 

Luftentfeuchtungsanlagen
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Tierpflege und 
Gesundheit

Soins et santé  
des animaux

www.sumag.ch

www.aachtalfutter.ch

   8460 Marthalen 
www.griesser-kaeltetechnik.ch

Select Star SA | Telefon 022 349 73 73 | www.selectstar.ch

Select Star SA... Unsere Genetik – Ihr Profit von morgen
Das Select Star-Angebot umfasst Samendosen von allen wichtigen 
Milch- und Fleischrassen zu attraktiven Preisen. Eine grosse Anzahl 
Stiere ist genetisch hornlos. Die Fleischrassen-Stiere, welche die 

Publikationsbedingungen erfüllen und ins 
Herdebuch von Mutterkuh Schweiz auf- 
genommen wurden, verfügen alle über  
aktuelle CH-Zuchtwerte. Schauen Sie rein!

Select Star SA… Notre génétique – votre profit de demain
L’offre en doses de semence Select Star comprend toutes les races 
à lait et à viande importantes à des prix attractifs. Un grand nom-
bre de taureaux sont génétiquement sans cornes. Les taureaux 
races à viande de l’offre Select Star, qui remplissent 
les conditions de publication et sont reconnus par 
Vache Mères Suisse, possèdent des valeurs d’éle- 
vage suisses actuelles. Jetez-y un coup d’œil!

Stierenkatalog August 2024 / Catalogue des taureaux Août 2024 

2024-09_Landtechnik_Inserat_Katalog.indd   12024-09_Landtechnik_Inserat_Katalog.indd   1 09.09.24   09:1909.09.24   09:19

•
•

•
•
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FÜR OPTIMALE TIERGESUNDHEIT

VITALTRON  |  Huobstrasse 15  |  CH- 8808 Pfäffikon SZ  |  Tel. +41 (0)55 420 34 74  |  www.vitaltron.ch

VITALTRON 2000: FÜR MODERNE 
TIERHALTUNGS-PROFIS ENTWICKELT

Fütterung und Lebensraum sind massgebliche Faktoren 
in der Landwirtschaft, um stressstabile Tiere mit einem 
hohen Wohlbefinden zu halten. Der Flüssigkeits- und 

Feststoffbeleber Vitaltron 2000 dient 
primär der Wasseraufbereitung, er-
höht die Futtereffizienz und ver-
bessert entscheidend den Stoff- 
wechsel. Dadurch steigert sich die 
Vitalität der Tiere. Der Ammoniak im 
Stall geht innerhalb von drei Tagen 
zurück, die Stallluft wird deutlich ver-
bessert.

Schauen Sie

sich das Video auf

unserer Website an:

vitaltron.ch

VITALTRON  |  Tel. 079 436 36 04  |  mderiaz@vitaltron.ch  |  www.vitaltron.ch

• flexibel bei Platzbedarf
• modular erweiterbar
• optimales Stallklima
• transportierbar mit
• 3-Punkt Auflage

Mobile-LINE 
Liegehütten

Garantiert 
Schweizer 
Produktion!

Moser Stalleinrichtungen AG 
Fuchsbühlstrasse 12   •   8580 Amriswil 
Tel. 071 414 38 30 • Fax 071 414 38 31 
www.moser-stalleinrichtungen.ch

NEUNEU auf Anfrage auf Anfrage

neue Abmessungen
neue Abmessungen

erhältlich.erhältlich.

Einfach Einfach 
scannen scannen 
& kaufen& kaufen
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Zocon Futterschieber
hydr., 3-Punkt + Euro 8
Preis: Fr. 2’250.–
Telefon 078 600 25 81 
infos@duogarage.ch

www.jenni-agrotech.ch

Milchkühlung

Refroidisseurs  
de lait

Occ.-Milchkühlcenter
ca. 1000 Liter, inkl. Kälte
maschine, Steuerung  
und einfache Reinigungs-
anlage, Steckerfertig
Preis: auf Anfrage
Telefon 052 305 44 00 
griesser-kaeltetechnik.ch

 
www.geba.ch / 041 449 50 50

www.rhein-technik.ch

E. Widmer AG
Telefon 034 431 23 83

Occ.-Milchkühlcenter
ca. 1250 Liter, sehr robuste 
und leistungsfähige  
Kältemaschine, spez. für 
den mobilen Einsatz,  
mit Reinigungsanlage
Preis: auf Anfrage
Telefon 052 305 44 00 
griesser-kaeltetechnik.ch

www.staehli.be

Stall
einrichtungen

Équipements  
d’étables

Tuchel Mini2H
Jg. 2016, 1606 Std., 3-Rad,
Breite 105 cm, hydr. Aus
hebung, hydr. Anschluss f. 
Wischbesen vorhanden, 
Schnellwechselsystem, 
frisch ab Service
Preis: Fr. 4’450.–
Telefon 055 244 24 15 
www.elmerservice.ch

 

Westermann CM2E
neu, Jg. 2024, 250 kg, 11 PS, 
hydrostat. Antrieb, Aushe-
bung mech., Kettenlenkung, 
mit ASS 900 Spaltenschie-
ber inkl. Gummileisten 
SOMMERAKTION
Preis: Fr. 5’990.–
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

www.100landtechnik.ch

www.100landtechnik.ch

www.100landtechnik.ch

www.100landtechnik.ch

www.100landtechnik.ch

www.100landtechnik.ch

Westermann CM2 Pro
E-Lectric, Spaltenschieber, 
Jg. 2024, 300 kg, 4× 12V 
AGM Antriebsbatterien, 
2.5–3 Std. Einsatzdauer, 
0–9 km/h vorw. / 0–8 km/h 
rückw., Chassis 4 mm + 
5 mm verzinkt, opt.: ASS 900 
o. 1200 Spaltenschieber, 
Schiebeschild 80–160 usw.
Preis: Fr. 6’650.–
Telefon 071 385 12 64 
www.kellerlandtechnik.ch

6280 Hochdorf | 041 910 22 41 | sumag.ch
Sumag Landmaschinen-Service GmbH

Spaltenschieber
mit Elektroantrieb

un ser eun ser eun ser e
Pros pektePros pektePros pekte

Bequeme Spalten und Auslaufreinigung
ohne Lärm und Abgase

Gesamter Au� au in Edelstahl!

Jetzt 
Herbst-
aktion
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Belüftungen

Ventilation

Wir sind der richtige Ansprechpartner für hohes Tierwohl 
mittels innovativen und langlebigen Lüftungskonzepten.

AKTUELL
Sie möchten die Ventilatoren sehen, hören, fühlen?
Jetzt Termin für einen Besuch im Showroom in Ruswil vereinbaren.

Dank unserem Know-how und langjähriger Erfahrung, sowie 
mit moderner und robuster Technik, bieten wir zuverlässige 
Ganzjahres-Lüftungssysteme für jeden Stall. 

Facebook Instagram

Folgen Sie uns 
auf Social Media:

@jennilueftungen

6017 Ruswil / LU
041 495 24 71 
www.jenni-lueftungen.ch

Suchen Sie nach der optimalen 
Lüftungslösung für Ihren Stall?

Beratung vor Ort 
Showroom in Ruswil

Steinistrasse 9 
3429 Höchstetten 

034 413 18 11 

Milchtaxi  
HOLM & LAUE 
Die Milchtaxis von Holm & Laue ermöglichen 
Ihnen eine revolutionäre Fütterung der Kälber. 

Stärken der Holm & Laue 
Milchtaxis: 
✓ Einfacher und schneller

Kälber füttern
✓ Gesunde Milch

durch pasteurisieren
✓ Geringe Aufzuchtkosten
✓ Keine Experimente!

Die Holm & Laue Milchtaxis sind 
mit … 

- 100 l
- 150 l
- oder 260 l

… Tank erhältlich! Sie sind jeweils 
mit einem stabilen, wendigen 
Fahrwerk auf vier Rädern (40 cm 
grosse Vorderräder) ausgestattet. 

Fachgerechte Zäune für mehr Sicherheit 

Für Tierhalter ist es essenziell, sichere und kosteneffiziente Umzäunungslösungen  
zu haben. Zaunteam stellt dafür Systeme bereit, die stets tierfreundlich und situa-
tionsgerecht sind. Als wirtschaftliche Alternative zum traditionellen Stacheldraht 
bietet der Elektrofestzaun in vielen Bereichen optimale Hütesicherheit und Tier-
freundlichkeit. Die Verwendung von langlebigen Komponenten, wie Robinien- oder 
Akazienpfählen und die richtige Installationstechnik sichern ein robustes und aus-
bruchsicheres Zaunsystem zu. 

Möchten Sie die Installation des Zauns selbst vornehmen, dann bieten Ihnen einige 
Zaunteam Standorte einen Zaunshop an, der ein ausgesuchtes Teilsortiment mit 
den wichtigsten Artikeln für den Zaunbau sowie Werkzeuge, Arbeitsmaterialien und 
Zubehör führt. An grösseren Standorten besteht zudem die Möglichkeit im Zaun-
markt direkt alle gewünschten Materialien einzukaufen. Benötigen Sie einen Ramm-
service, dann steht Ihnen Zaunteam kompetent zur Verfügung. Zögern Sie nicht und 
kontaktieren Sie das Zaunteam Ihrer Region unter der Gratisnummer 0800 84 86 88.

Zaunteam, 27 Standorte in der ganzen Schweiz, Gratis-Tel. 0800 84 86 88, zaunteam.ch Matthias Sempach – Schwingerkönig, Landwirt und zufriedener Zaunteam Kunde

Melkanlagen

Installations  
de traitewww.agrar-technik.ch



September  |  Septembre  2024

100 Prozent Landtechnik GmbH   |   Signalstrasse 15   |   9400 Rorschach   |   www.100landtechnik.ch   |   info@100landtechnik.ch   |   Telefon 071 228 10 70 

Journal gratuit pour l’agriculture moderne et efficace
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Futtermischer & Ballenauflöser 3Jahre
Garantie

ballemax.ch     071 433 24 23

  nächsten Winter einfach füttern. BalleMax
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